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Pilo 1 Fabric Shaver 

At Steamery, our mission is to inspire and educate people to take better care of their 
clothes to help them last longer. We do that by creating smart, minimalistic, and 
modern clothing care products that we believe will forever change the way we treat 
our clothes. 

To learn more about Steamery, our products and garment care in general, please visit 
our website www.steamerystockholm.com or email us at 
info@steamerystockholm.com. 

Scan the QR code to visit our website
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On/off switch

Machine body

USB charging port

Rotating axis

Razor blades

External blade protector 

Storage bin

Protective cap

Scan the QR code to learn 
how to use this product

Features

User instructions
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Box content
1. Pilo 1 Fabric Shaver             2. USB cord             3. Cleaning tool           4. User manual

User instructions  
Use the USB cable to charge the Pilo 1 Fabric Shaver. The button light will turn red to indicate that it is 
charging. 
• When the battery is fully charged the button light will turn green. Unplug the device when the 

charging is completed. It normally takes 5 hours to recharge the battery. 
• Turn on the fabric shaver by pressing the on/off button. 
• Gently sweep the nozzle over the fabric to remove fuzz and pilling. If you push the Pilo 1 Fabric 

Shaver hard against the fabric, you risk damaging it. Therefore, remember to always try the Pilo 
1 Fabric Shaver on a small, less notable spot before going over the whole piece. Please note that 
Steamery does not take responsibility for this kind of damage. 

• Please note: to eliminate the risk of damaging the fabric, always place the garment on a flat 
surface before you start using the Pilo 1 Fabric Shaver. 

• When the on/off button starts to flash in red, the device needs charging. 
• Turn off the fabric shaver by pressing the on/off button. 
• It is important to remove the fuzz from the fabric shaver. To do so, turn off the fabric shaver 

and then remove both the storage bin and the blade protector, then use the little brush for easy 
cleaning. Remember to remove the fuzz around the razor blades as well. Pay extra attention that 
no hairs or threads are around the rotating axis. 

• In case the fabric shaver is subjected to excessive pressure or if the motor gets blocked, the fabric 
shaver will automatically shut off, in order to protect the motor from overheating and breaking. You will 
be able to turn the fabric shaver back on after 2 seconds, when its components have cooled down. 

Safety advice 
1. Always unplug the device from the power outlet after charging and before you clean it. 
2. Do not use the Pilo 1 Fabric Shaver on a garment you are wearing. 
3. To prevent fabric damage: a) Remember to always test the Pilo 1 Fabric Shaver on a small and less 

notable spot before using it on the whole garment. b) Pay special attention when going over fragile and 
sensitive parts such as around buttons, zippers, and loose threads. c) Trim fine fabrics gently. 

4. Do not charge Pilo 1 Fabric Shaver if the power cord is damaged. 
5. Pilo 1 Fabric Shaver should not be used as a toy. Children should not use Pilo 1 Fabric Shaver

Specifications
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Origin: China 
Certificates: CE/RoHS/UKCA 
Model: FS-800 
Importer: Steamery AB 
Input: DC 5V / 1A  
Power: 5W 
Battery: Micro-USB rechargeable Ni-MH (800 mAh) 
Auto shutdown: Supported when removing the stainless-steel razor cover 
Control: Two levels (off, on) 
Battery charging time: 5 hours 
Operating time: 50 minutes  

Warranty summary 
Steamery warrants the included hardware product and accessories against defects in materials and 
workmanship for one year from the date of the original retail purchase. Steamery does not guarantee 
against normal wear and tear, or lack of maintenance (i.e., damage not caused by accident or abuse).  
To obtain service, please e-mail Steamery at info@steamerystockholm.com or call +46102065015. 
 
Call charges and international shipping charges may apply depending on location. If you submit a valid 
claim under this warranty, Steamery will repair, replace, or refund your steamer at its own discretion. 
Warranty benefits are in addition to rights provided under local consumer laws. You may be required to 
furnish proof of purchase details when making a claim under this warranty. 

Disposal of waste equipment  
Electrical and electronic products should not be mixed with general household waste. For proper treatment, 
recovery, and recycling, please take this product to designated collection points for the recycling of waste 
electrical and electronic equipment.  

Disposing of this product correctly will help save valuable resources and prevent negative effects on human 
health and the environment, which could otherwise arise from inappropriate waste handling. For more infor-
mation about where you can drop off your waste equipment for recycling, please contact your local city office, 
your household waste disposal service, or the shop where you purchased the product. Our warranty does not 
affect your rights under law as a customer.

© 2024 Steamery. Designed by Steamery in Stockholm. Printed in China.



5SV

Boxinnehåll
1. Pilo 1 Fabric Shaver          2. USB laddare          3. Rengöringsverktyg        4. Bruksanvisning

Användning
• Använd USB-laddaren för att ladda din Pilo 1 Fabric Shaver. Knappen kommer då bli röd, vilket 

visar att den laddas. 
• När knappen slår om till grönt är batteriet fulladdat. Först då ska du koppla ur noppborttagaren. 

Det tar normalt 5 timmar att ladda batteriet. 
• Sätt på noppborttagaren genom att trycka på av/på-knappen. 
• Avlägsna nopporna genom att föra noppborttagaren över tyget. Om du trycker Pilo 1 Fabric 

Shaver för hårt mot tyget kan du skada plagget. Börja därför alltid med att använda den på en 
mindre synlig del av plagget innan du använder den över hela. Notera att Steamery inte tar ansvar 
för den här typen av skador. 

• Minska risken för att skada materialet genom att placera plagget på en slät yta innan du börjar 
använda din Pilo 1 Fabric Shaver. 

• När av/på-knappen börjar blinka i rött behöver enheten laddas. 
• Stäng av noppborttagaren genom att trycka på av/på-knappen. 
• Det är viktigt att tömma och rengöra noppborttagaren efter användning. Gör det genom att först 

stänga av noppborttagaren och sedan ta bort skruvlocket samt rakbladsskyddet. Ta sedan bort 
luddet med hjälp av den medföljande borsten. Glöm inte att rengöra mellan och runt omkring 
rakbladen. Var extra noggrann med att det inte sitter fast några hår och trådar kring rotationsaxeln. 

• Om noppborttagaren utsätts för allt för stort tryck eller om motorn blockeras så kommer 
noppborttagaren att stängas av, för att skydda den från överhettning och att gå söder. Du kommer 
att kunna sätta på maskinen igen efter 2 sekunder, när dess komponenter har svalnat.  

Säkerhetsföreskrift
1. Koppla ur Pilo 1 Fabric Shaver efter användning, laddning och innan du rengör den för att minska 

risken för att få en elektrisk stöt. 
2. Använd inte noppborttagaren direkt på plagget du bär, utan lägg alltid plagget på en plan yta.  
3. För att förebygga skador på textilier: a) Testa alltid Pilo 1 Fabric Shaver på en mindre synlig del av 

plagget innan du använder den på hela plagget. b) Du bör vara extra försiktig när du exempelvis 
använder den på områden runt knappar och blixtlås, sömmar och lösa trådar. c) Avnoppra känsliga 
material försiktigt. 

4. Ladda inte Pilo 1 Fabric Shaver om strömkabeln är skadad. 



6

5. Pilo 1 Fabric Shaver bör inte användas som en leksak. Barn bör inte använda eller göra rent 
noppborttagaren.

Specifikationer 
Tillverkningsland: Kina 
Certifikat: CE/RoHS/UKCA 
Modellnamn: FS-800 
Importör: Steamery AB 
Strömkälla: DC 5V / 1A 
Effekt: 5W  

Sammanfattning av garantin  
Steamery garanterar den medföljande produkten och dess tillbehör mot felaktigheter i material och 
utförande under ett år från användarens inköpsdatum. Garantin omfattar inte normalt slitage, brist på 
underhåll (inklusive skador på grund av olyckor eller missbruk). För att få hjälp är du välkommen att mejla 
Steamery på info@steamerystockholm.com eller ringa +46102065015. 
 
Samtalskostnader och internationella fraktkostnader kan tillkomma. Om du anmäler ett giltigt problem 
enligt garantin kommer Steamery att reparera eller ersätta din steamer, beroende på problemet. Skyddet 
i garantin gäller utöver de rättigheter kunden har enligt lokal konsumentlagstiftning. Vänligen notera att 
du, för att kunna fastställa inköpsdatum i garantiärenden, behöver uppvisa kvitto eller kontoutdrag. 

Information om kassering och återvinning  
Elektriska och elektroniska produkter ska inte kastas tillsammans med hushållsavfall. När produkten ska 
återvinnas måste den tas till en återvinningsstation som utsetts av lokala myndigheter.  

Separat insamling och återvinning av produkten hjälper till att spara naturresurser och säkerställer 
att den återvinns på ett sätt som är skonsamt för hälsa och miljö. För mer information om var du kan 
lämna dina elektriska och elektroniska produkter för återvinning, vänligen kontakta din lokala myndighet, 
hushållsavfallstjänst eller butiken där du köpte produkten. Vår garanti påverkar inte dina lagstadgade 
rättigheter som kund.

© 2024 Steamery. Designad av Steamery i Stockholm. Tryckt i Kina.

SV

Batteri: Micro-USB uppladdningsbart Ni-MH (800 mAh) 
Automatisk avstängning: Stöds när rakbladsskyddet skruvas loss 
Styrning: Två lägen (av/på) 
Batteriets uppladdningstid: 5 timmar 
Användningstid: 50 minuter 



7FI

Pakkauksen Sisältö
1. Pilo 1 nypynpoistaja           2. USB-laturi          3. Puhdistustyökalu

Näin Käytät Pilo 1 Fabric Shaver
• Käytä USB-johtoa Pilo 1 Fabric Shaver -tuotteen lataamiseen. Merkkivalo muuttuu punaiseksi ilmaistakseen, 

että laite latautuu.
• Kun akku on ladattu täyteen, merkkivalo muuttuu vihreäksi. Irrota laite pistorasiasta, kun lataus on päättynyt. 

Tavallisesti akun lataaminen kestää 5 tuntia.
• Kun virtapainikkeessa alkaa vilkkua punainen valo, on aika ladata laite.
• Käynnistä laite painamalla virtapainiketta.
• Käytä laitetta pyyhkäisemällä sillä kevyesti kankaan päältä poistaaksesi kankaasta nukan ja nypyt. Pilo 

1 Fabric Shaver painaminen kovasti kangasta vasten voi vahingoittaa sitä. Sen vuoksi suosittelemmekin 
kokeilemaan Pilo 1 Fabric Shaver käyttöä ensin pienessä, huomaamattomassa kohdassa ennen koko 
kankaan käsittelyä. Huomioithan, että Steamery ei vastaa tämäntyyppisistä vahingoista.

• Huomaa: kankaan vaurioitumisen välttämiseksi aseta vaate aina tasaiselle alustalle ennenkuin aloitat Pilo 
1 käytön

• Kytke virta pois painamalla virtapainiketta.
• On tärkeää poistaa nukka ja nypyt laitteesta. Tehdäksesi niin sammuta laite ja irrota siitä sekä roskasäiliö että 

teräsuoja ja käytä sitten puhdistukseen pientä harjaa. Poista myös terien ympärillä oleva nukka. Varmista, 
ettei pyörivän varren ympärille jää hiuksia tai karvoja.

• Jos laite altistuu liialliselle paineelle tai jos moottori jumittuu, laite kytkeytyy automaattisesti pois päältä 
suojatakseen moottoria ylikuumentumiselta ja rikkoutumiselta. Voit käynnistää laitteen uudelleen 2 sekunnin 
kuluttua, kun sen komponentit ovat jäähtyneet.

Turvallisuusohjeita 
1. Irrota laite aina virtalähteestä latauksen jälkeen ja ennen laitteen puhdistusta.
2. Älä käytä Pilo 1 Fabric Shaver käsitelläksesi sillä vaatteita, jotka ovat päälläsi.
3. Kankaan vaurioiden ehkäisemiseksi: a) Kokeile Pilo 1 Fabric Shaver aina pienelle ja huomaamatto malle 

alueelle ennen koko kankaan käsittelyä. b) Kiinnitä erityishuomiota käsitellessäsi hauraita ja herkkiä alueita 
esim. nappien ja vetoketjujen lähellä, ompeleita ja irrallisia lankoja yms.  
c) Käsittele ohuet kankaat hellävaraisesti

4. Älä lataa Pilo 1 Fabric Shaver, mikäli sen virtajohto on vaurioitunut.
5. Pilo 1 Fabric Shaver ei tule käyttää leluna. Lasten ei tule käyttää, puhdistaa eikä huoltaa Pilo 1 Fabric Shaver.
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Erittely
Alkuperä: Kiina 
Sertifioinnit: CE/RoHS/UKCA 
Malli: FS-800
Maahantuoja: Steamery AB
Virtalähde ja taajuus: DC 5V / 1A
Virta : 5W
Automaattinen virrankatkaisu: Voimassa, kun alumiininen teräsuoja irrotetaan
Ohjaus: Kaksitasoinen (Off, On)  
Akku: Micro-USB-ladattava Ni-MH (800 mAh)
Akun latausaika: 5 tuntia
Käyttöaika : 50 minuuttia jatkuvaa kankaan käsittelyä

Steameryn Yhden Vuoden Rajoitettu Takuu - Yhteenveto
Steamery takaa tuotteen ja siihen kuuluvat osat virheitä vastaan materiaalien ja työn osalta vuoden ajan 
tuotteen alkuperäisestä ostopäivästä lukien. Steameryn takuu ei koske vikoja, jotka ovat aiheutuneet tavano-
maisesta kulumisesta, laitteen huoltamattomuudesta, onnettomuudesta tai laitteen väärinkäytöstä. Saadaksesi 
huollon soita tai lähetä sähköpostia Steamerylle. Puhelumaksu ja kansainväliset rahtikulut voivat tulla kysee-
seen sijainnista riippuen. Mikäli toimitat hyväksyttävän valituksen tämän takuun voimassaoloaikana, St eamery 
korjaa, korvaa tai hyvittää Pilo 1 Fabric Shaver. Tämä takuu täydentää kansallisia kuluttajansuojalakeja. Sinua 
voidaan edellyttää toimittamaan ostotiedot käyttäessäsi tätä takuuta.

Laiteromun hävittäminen  
Sähkö- ja elektroniikkatuotteita ei tule sekoittaa yleiseen kotitalousjätteeseen. Asianmukaista käsittelyä, hyö-
dyntämistä ja kierrätystä varten vie tämä tuote sähkö- ja elektroniikkalaiteromun kierrätykseen tarkoitettuihin 
keräyspisteisiin.  

Tämän tuotteen asianmukainen hävittäminen auttaa säästämään arvokkaita resursseja ja ehkäisemään 
ihmisten terveyteen ja ympäristöön kohdistuvia haittavaikutuksia, joita muuten voisi aiheutua epäasianmu-
kaisesta jätteenkäsittelystä. Jos haluat lisätietoja siitä, minne voit viedä laiteromusi kierrätystä varten, ota 
yhteyttä paikalliseen kaupungin virastoon, kotitalousjätteen hävittämispalveluun tai liikkeeseen, josta ostit 
tuotteen. Takuumme ei vaikuta lakisääteisiin oikeuksiisi asiakkaana.

© 2024 Steamery. Steameryn Tukholmassa suunnittelema. Painettu Kiinassa.
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Indhold af æsken
1. Pilo 1 Fabric Shaver             2. USB-kabel            3. Rengøringsværktøj         4. Brugervejledning

Brugsanvisning
Brug USB-kablet til at oplade Pilo 1 Fabric Shaver. Knaplyset bliver rødt for at indikere, at enheden oplader.
• Når batteriet er fuldt opladet, bliver knaplyset grønt. Frakobl enheden, når opladningen er fuldført. 

Det tager normalt 5 timer at genoplade batteriet.
• Tænd for stoftrimmeren ved at trykke på tænd/sluk-knappen.
• Bevæg forsigtigt mundstykket over stoffet for at fjerne fnug og pilling. Hvis du presser Pilo 1 Fabric 

Shaver hårdt mod stoffet, risikerer du at beskadige det. Prøv derfor altid Pilo 1 Fabric Shaver på et 
lille, mindre synligt område, inden du går over hele stykket. Bemærk, at Steamery ikke påtager sig 
ansvar for denne type skader.

• Bemærk: For at eliminere risikoen for at beskadige stoffet, skal du altid placere tøjet på en flad over-
flade, før du begynder at bruge Pilo 1 Fabric Shaver.

• Når tænd/sluk-knappen begynder at blinke rødt, skal enheden oplades.
• Sluk stoftrimmeren ved at trykke på tænd/sluk-knappen.
• Det er vigtigt at fjerne fnug fra stoftrimmeren. Sluk trimmeren, og fjern derefter både opbevarings-

beholderen og klingeholderen, og brug den lille børste til nem rengøring. Husk også at fjerne fnug 
omkring barberbladene. Vær ekstra opmærksom på, at der ikke sidder hår eller tråde omkring den 
roterende akse.

• Hvis stoftrimmeren udsættes for overdreven tryk, eller hvis motoren blokeres, slukker den automa-
tisk for at beskytte motoren mod overophedning og skader. Du vil kunne tænde stoftrimmeren igen 
efter 2 sekunder, når dens komponenter er afkølet.

Sikkerhedsråd 
1. Tag altid enheden ud af stikkontakten efter opladning og før rengøring.
2. Brug ikke Pilo 1 Fabric Shaver på tøj, du har på.
3. For at forhindre skader på stoffet: a) Husk altid at teste Pilo 1 Fabric Shaver på et lille og mindre synligt 

område, før du bruger den på hele tøjet. b) Vær særlig opmærksom, når du bevæger dig hen over skrø-
belige og følsomme dele såsom omkring knapper, lynlåse og løse tråde. c) Trim fine stoffer forsigtigt.

4. Oplad ikke Pilo 1 Fabric Shaver, hvis strømkablet er beskadiget.
5. Pilo 1 Fabric Shaver bør ikke bruges som legetøj. Børn bør ikke bruge Pilo 1 Fabric Shaver.
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Specifikationer
Oprindelse: Kina
Certifikater: CE/RoHS/UKCA
Model: FS-800
Importør: Steamery AB
Input: DC 5V / 1A
Effekt: 5W
Batteri: Genopladeligt Ni-MH via Micro-USB (800 mAh)
Automatisk slukning: Understøttet ved fjernelse af det rustfri stålbeskyttelsesdæksel
Kontrol: To niveauer (slukket, tændt)
Opladningstid for batteri: 5 timer
Driftstid: 50 minutter

Garantiresumé
Steamery yder garanti på det medfølgende hardwareprodukt og tilbehør mod materialer og produk-
tionsfejl i ét år fra den oprindelige købsdato. Steamery garanterer ikke mod normalt slid eller manglende 
vedligeholdelse (f.eks. skader, der ikke er forårsaget af uheld eller misbrug). For at få service, send 
venligst en e-mail til info@steamery.se.
Internationale forsendelsesomkostninger kan forekomme afhængigt af placering. Hvis du indsender 
et gyldigt krav under denne garanti, vil Steamery efter eget skøn reparere, erstatte eller refundere din 
trimmer. Garantifordele er i tillæg til rettigheder fastsat i lokale forbrugerlove. Du kan blive bedt om at 
fremvise købsbevis, når du gør krav under denne garanti.

Bortskaffelse af elektronisk affald
Elektriske og elektroniske produkter bør ikke blandes med almindeligt husholdningsaffald. For korrekt behan-
dling, genvinding og genbrug, aflever venligst dette produkt på udpegede indsamlingssteder til genbrug af 
elektronisk affald.
Korrekt bortskaffelse af dette produkt vil hjælpe med at bevare værdifulde ressourcer og forhindre negative 
virkninger på menneskers sundhed og miljøet, som kan opstå ved forkert affaldshåndtering. For mere infor-
mation om, hvor du kan aflevere dit elektroniske affald til genbrug, kontakt venligst dit lokale kommunekontor, 
din husholdningsaffaldstjeneste eller den butik, hvor du købte produktet. Vores garanti påvirker ikke dine 
lovfæstede rettigheder som forbruger.

© 2024 Steamery. Designet af Steamery i Stockholm. Trykt i Kina.
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Innhold i esken
1. Pilo 1 Fabric Shaver             2. USB-kabel             3. Renseverktøy          4. Brukermanual

Bruksanvisning  

Bruk USB-kabelen til å lade Pilo 1 Fabric Shaver. Knappelyset blir rødt for å indikere at enheten lades. 
• Når batteriet er fulladet, vil knappelyset bli grønt. Koble fra enheten når ladingen er fullført. Det tar 

vanligvis 5 timer å lade batteriet.
• Slå på stofftrimmeren ved å trykke på av/på-knappen.
• Sveip forsiktig munnstykket over stoffet for å fjerne lo og nupper. Hvis du trykker Pilo 1 Fabric 

Shaver hardt mot stoffet, risikerer du å skade det. Husk derfor alltid å teste Pilo 1 Fabric Shaver på 
et lite, mindre synlig område før du bruker den på hele plagget. Merk at Steamery ikke tar ansvar 
for denne typen skader.

• Merk: For å eliminere risikoen for å skade stoffet, plasser alltid plagget på en flat overflate før du 
begynner å bruke Pilo 1 Fabric Shaver.

• Når av/på-knappen begynner å blinke rødt, trenger enheten lading.
• Slå av stofftrimmeren ved å trykke på av/på-knappen.
• Det er viktig å fjerne lo fra stofftrimmeren. For å gjøre dette, slå av stofftrimmeren og fjern både 

oppsamlingsbeholderen og bladbeskytteren, bruk deretter den lille børsten for enkel rengjøring. 
Husk å fjerne lo rundt barberbladene også. Vær ekstra oppmerksom på at det ikke er hår eller 
tråder rundt den roterende aksen.

• Hvis stofftrimmeren utsettes for overdreven trykk eller hvis motoren blir blokkert, vil den automatisk 
slå seg av for å beskytte motoren mot overoppheting og skader. Du vil kunne slå stofftrimmeren på 
igjen etter 2 sekunder når komponentene har kjølt seg ned. 

Sikkerhetsråd
1. Koble alltid enheten fra strømuttaket etter lading og før du rengjør den.
2. Ikke bruk Pilo 1 Fabric Shaver på et plagg du har på deg.
3. For å unngå skade på stoffet: a) Husk alltid å teste Pilo 1 Fabric Shaver på et lite og mindre synlig 

område før du bruker den på hele plagget. b) Vær spesielt forsiktig når du går over skjøre og sensitive 
deler som rundt knapper, glidelåser og løse tråder. c) Trim fine stoffer forsiktig.

4. Ikke lad Pilo 1 Fabric Shaver hvis strømkabelen er skadet.
5. Pilo 1 Fabric Shaver skal ikke brukes som leketøy. Barn bør ikke bruke Pilo 1 Fabric Shaver.
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Spesifikasjoner
Opprinnelse: Kina
Sertifikater: CE/RoHS/UKCA
Modell: FS-800
Importør: Steamery AB
Inngang: DC 5V / 1A
Effekt: 5W
Batteri: Oppladbart Ni-MH via Micro-USB (800 mAh)
Automatisk avstengning: Støttes ved fjerning av det rustfrie stålbladdekselet
Kontroll: To nivåer (av, på)
Ladetid for batteri: 5 timer
Driftstid: 50 minutter

Garantisammendrag
Steamery gir garanti på det medfølgende maskinvareproduktet og tilbehør mot material- og produks-
jonsfeil i ett år fra den opprinnelige kjøpsdatoen. Steamery garanterer ikke mot normal slitasje eller man-
glende vedlikehold (f.eks. skader som ikke er forårsaket av uhell eller misbruk). For å få service, vennligst 
send en e-post til info@steamery.se.
Internasjonale fraktkostnader kan påløpe avhengig av plassering. Hvis du sender inn et gyldig krav under 
denne garantien, vil Steamery reparere, erstatte eller refundere trimmeren etter eget skjønn. Garanti-
fordeler er i tillegg til rettigheter fastsatt i lokale forbrukerlovgivninger. Du kan bli bedt om å fremvise 
kjøpsbevis ved krav under denne garantien.

Avfallshåndtering av elektrisk utstyr
Elektriske og elektroniske produkter skal ikke blandes med vanlig husholdningsavfall. For riktig behandling, 
gjenvinning og resirkulering, vennligst lever dette produktet til utpekte innsamlingssteder for resirkulering av 
elektrisk avfall.
Riktig avhending av dette produktet vil bidra til å bevare verdifulle ressurser og forhindre negative effekter på 
menneskers helse og miljøet som kan oppstå ved feilaktig avfallshåndtering. For mer informasjon om hvor du 
kan levere elektronisk avfall til resirkulering, vennligst kontakt din lokale kommune, avfallshåndteringstjeneste 
eller butikken der du kjøpte produktet. Vår garanti påvirker ikke dine lovfestede rettigheter som forbruker.

© 2024 Steamery. Designet av Steamery i Stockholm. Trykket i Kina.
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Packungsinhalt
1. Pilo 1 Fabric Shaver Stoffrasierer           2. USB-Ladegerät          3. Reinigungswerkzeug

Anleitung Pilo 1 Fabric Shaver
• Verwenden Sie zum Aufladen Ihres Pilo 1 Fabric Shavers das USB-Kabel. Während des Ladevorgangs 

leuchtet die Taste rot.
• Wenn der Akku vollständig geladen ist, leuchtet die Taste grün. Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz, 

wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist. Es dauert normalerweise 5 Stunden, bis der Akku wieder 
vollständig aufgeladen ist.

• Schalten Sie das Gerät ein, indem Sie die Ein/Aus-Taste drücken.
• Fahren Sie sanft mit dem Gerät über den Stoff, um Fusseln und Knötchen (Pilling) zu entfernen. Achtung! 

Drücken Sie den Pilo 1 Fabric Shaver nicht zu fest auf das Gewebe, um Schäden am Stoff zu vermeiden! 
Probieren Sie den Pilo 1 Fabric Shaver vorher an einer kleinen, unauffälligen Stelle aus, bevor Sie den 
gesamten Stoff bearbeiten. Bitte beachten Sie, dass Steamery keine Haftung für Schäden übernimmt, die 
durch falsche Handhabung entstehen. 

• Wichtig: Um den Stoff nicht unnötig zu beschädigen, legen Sie das Kleidungsstück immer erst auf eine 
flache Oberfläche, bevor Sie den Pilo 1 verwenden.

• Wenn die Ein-/Ausschalttaste rot zu blinken beginnt, muss das Gerät geladen werden.
• Schalten Sie das Gerät aus, indem Sie die Ein/Aus-Taste drücken.
• Wichtig! Entfernen Sie die Flusen aus dem Gerät. Schalten Sie dazu das Gerät ab und entfernen Sie sowohl 

den Sammelbehälter als auch den Klingenschutz. Reinigen Sie das Gerät dann mit der kleinen Bürste. 
Entfernen Sie bitte auch die Flusen an den Rasierklingen und achten Sie besonders darauf, dass sich keine 
Fusseln oder Fäden um die Achse gewickelt haben. 

• Falls das Gerät einem zu hohen Druck ausgesetzt wird oder der Motor blockiert, schaltet es sich automatisch 
ab, um den Motor vor Überhitzung und Schädigung zu schützen. Sie können das Gerät nach 2 Sekunden wieder 
einschalten, wenn sich die Komponenten abgekühlt haben.

Sicherheitshinweise
1. Trennen Sie das Gerät nach dem Laden und vor dem Reinigen vom Stromnetz. 
2. Nutzen Sie den Pilo 1 Fabric Shaver nicht an einem Klei dungsstück, das sie gerade am Körper tragen. 
3. Hinweise zum Vermeiden von Schäden am Stoff: a) Probieren Sie den Pilo 1 Fabric Shaver immer zuerst an 

einer kleinen, unauffälligen Stelle aus, bevor Sie ihn für das gesamte Kleidungsstück verwenden. b) Seien Sie 
besonders vorsichtig an empfindlichen Stellen, wie zum Beispiel dem Bereich um Knöpfe, Reißverschlüsse, 
genähte Bereiche, lose Fäden usw. c) Bearbeiten Sie dünne Stoffe besonders vorsichtig!

4. Laden Sie den Pilo 1  Stoffrasierer nicht auf, wenn das Stromkabel beschädigt ist. 
Der Pilo 1 darf nicht als Spielzeug verwendet werden. Kinder sollten den Pilo 1 nicht benutzen, reinigen oder warten.  
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Gerätespezifikationen
Herkunftsland: China
Zertifikate: CE/RoHS/UKCA 
Modell: FS-800
Importeur: Steamery AB
Netzspannung und -frequenz: DC 5V / 1A
Leistungsaufnahme: 5W
Automatische Netzabschaltung: Unterstützt beim Abnehmen des Rasierklingenschutzes aus Aluminium
Steuerung: Zwei Stufen (Ein/Aus) 
Batterie : Ni-MH rechargeable avec micro-USB (800 mAh)
Akkuladezeit: 5 Stunden
Betrieb: 50 Minuten durchgehende Fusselentfernung

Eingeschränkte einjährige Garantie von Steamery
Steamery gewährt ab Datum des ursprünglichen Produktkaufs ein Jahr Garantie auf Material- und Herstellungs-
fehler von Hardware und Zubehör. Steamery gewährt keine Garantie auf Verschleiß im Gebrauch, Fehler durch 
Wartung oder fahrlässige oder vorsätzliche Beschädigung. Zur Geltendmachung der Garantie, kontaktieren Sie 
Steamery bitte telefonisch oder per E-Mail. Abhängig von Ihrem Standort können Telefongebühren oder Ver-
sandkosten entstehen. Bei einem unter dieser Garantie gültigen Garantiefall wird Steamery Ihnen nach eigenem 
Ermessen Ihren Pilo 1 Fabric Shaver reparieren, ersetzen oder den Kaufpreis zurückerstatten. Diese Garantie 
gilt zusätzlich zu den Rechten, die Ihnen aus Ihren nationalen Verbraucherrechten zustehen. Unter Umständen 
benötigen wir einen Kaufbeleg, wenn Sie einen Garantiefall geltend machen möchten.

Entsorgung von Altgeräten  
Elektronische Produkte sollten nicht mit dem allgemeinen Hausmüll entsorgt werden. Für eine ordnungsgemäße 
Behandlung, Rückgewinnung und Wiederverwertung bringen Sie dieses Produkt bitte zu den dafür vorgeseh-
enen Recyclingstellen für elektronische Altgeräte.  

Die ordnungsgemäße Entsorgung dieses Produkts trägt dazu bei, wertvolle Ressourcen zu sparen und 
negative Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, die andernfalls durch 
unsachgemäße Abfallbehandlung entstehen könnten. Weitere Informationen darüber, wo Sie Ihre Altgeräte zum 
Recycling abgeben können, erhalten Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung, Ihrem Hausmüllentsorgungsdienst oder 
dem Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben. Unsere Garantie beeinträchtigt nicht Ihre gesetzlichen 
Rechte als Kunde.

© 2024 Steamery. Von Steamery in Stockholm entworfen. Gedruckt in China. 



15NL

Inhoud van de verpakking
1. Pilo 1 Fabric Shaver          2. USB-oplader          3. Reinigingsgereedschap

Gebruik Pilo 1 Fabric Shaver
• Gebruik de USB-kabel om de Pilo 1 Fabric Shaver op te laden. Het knoplampje zal rood worden om aan te 

geven dat het apparaat aan het opladen is.
• “Als de accu volledig is opgeladen wordt het knoplampje groen. Trek het apparaat uit als het opladen is 

voltooid. Het duurt normaal 5 uur om de accu weer volledig op te laden.
• Zet het apparaat aan door op de on/off-knop te drukken.
• Gebruik het apparaat door voorzichtig over de stof heen te strijken en zo dons en pluizen te verwijderen. 

Als u de Pilo 1 Fabric Shaver hard over de stof wrijft, loopt u het risico op beschadiging. Probeer de Pilo 1 
Fabric Shaver daarom altijd eerst uit op een kleine, minder opvallende plek, alvorens het hele kledingstuk te 
bewerken. Steamery aanvaardt geen aansprakelijkheid voor hierdoor ontstane schade. 

• Let op: voorkom dat de stof beschadigd raakt door het kledingstuk altijd op een vlakke ondergrond te leggen 
voordat u de Pilo 1 gebruikt.

• Wanneer de aan/uit-knop met een rood lichtje begint te knipperen, moet het apparaat worden opgeladen.
• Zet het apparaat uit door op de on/off-knop te drukken.
• Het is belangrijk om pluizen uit het apparaat te verwijderen. Schakel hiervoor het apparaat uit en verwijder 

vervolgens zowel het opslagreservoir als de scheermessenbeschermer. Gebruik daarna een kleine borstel 
voor het reinigen. Vergeet niet om ook de pluizen rond de scheermessen te verwijderen. Let er speciaal op 
dat er geen haren of draden rond de draaiende delen terechtkomen. 

• Als het apparaat aan overmatige druk wordt blootgesteld of als de motor geblokkeerd raakt, wordt het 
automatisch uitgeschakeld om de motor te beschermen tegen oververhitting en stukgaan. Je kunt het 
apparaat na 2 seconden weer inschakelen, als de componenten zijn afgekoeld. 

Veiligheidsadvies
1. Trek de stekker van het apparaat altijd uit het stopcontact na het opladen en voordat het wordt gereinigd. 
2. Gebruik de Pilo 1 Fabric Shaver niet op kleding als u deze draagt. 
3. Schade aan kledingstof voorkomen: a) Probeer de Pilo 1 Fabric Shaver altijd eerst uit op een kleine, 

minder opvallende plek, alvorens het hele kledingstuk te bewerken. b) Let speciaal op bewerking van 
kwetsbare delen, zoals het gebied rond knopen, ritsen, zomen en losse draden. c) Scheer fijne stoffen 
voorzichtig! 

4. Laad de Pilo 1 Fabric Shaver niet op als het netsnoer is beschadigd. 
5. De Pilo 1 Fabric Shaver mag niet worden gebruikt als speelgoed. Kinderen mogen de Pilo 1 Fabric 

Shaver niet reinigen of onderhouden. 

Specificatie
Oorsprong: China
Certificaten: CE/RoHS/UKCA
Model: FS-800
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Importeur: Steamery AB
Voltage en netfrequentie: DC 5V / 1A 
Vermogen: 5W
Automatische uitschakeling: werkt ook als de aluminium 
scheermessenbeschemer wordt verwijderd
Bediening: Twee standen (uit, aan) 
Batterij: Micro-USB oplaadbare Ni-MH batterij (800 mAh)
Accu oplaadtijd: 5 uur
Bediening: 50 minuten continu pluizen verwijderen

Overzicht Steamery’s beperkte garantie gedurende één jaar 
Steamery biedt garantie op het meegeleverde hardwareproduct en de accessoires voor defecten van materialen 
en arbeid gedurende een jaar vanaf de datum van aankoop in de winkel. Steamery biedt geen garantie tegen 
normale slijtage, achterstallig onderhoud of schade ontstaan door ongelukken of misbruik. Bel of e-mail 
Steamery als u service nodig heeft. Afhankelijk van de locatie kunnen er telefoonkosten en internationale 
verzendkosten van toepassing zijn. Als u een geldige claim onder deze garantie indient, zal Steamery naar 
eigen inzicht uw Pilo 1 Fabric Shaver repareren, vervangen of het aankoopbedrag restitueren. Garantiebaten 
complementeren de rechten verleend door nationale consumentenwetgeving. Het is mogelijk dat u een bewijs 
van aankoop moet overleggen als u aanspraak maakt op deze garantie.

Wegwerpen van afgedankte apparaten  
Elektrische en elektronische producten mogen niet worden weggegooid 
bij het reguliere huishoudafval. Breng dit product voor de juiste verwerking, herwinning en recycling alstublieft 
naar de inzamelpunten bestemd voor het recyclen van elektronisch afval en elektronische apparaten.  

Het op de juiste wijze wegwerpen van dit product draagt bij aan het behoud van waardevolle bronnen en voor-
komt negatieve effecten op de menselijke gezondheid en het milieu die zouden kunnen optreden in het geval 
van inadequate afvalverwerking. Neem meer informatie over waar u afgedankte apparaten kunt inleveren ter 
recycling alstublieft contact op met het loket van uw gemeente, de dienst die uw huishoudafval verwerkt of de 
winkel waar u het product kocht. Onze garantie heeft geen invloed op uw wettelijke rechten als klant.

© 2024 Steamery. Ontworpen door Steamery in Stockholm. Gedrukt in China.
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Contenu de la boîte
1. Pilo 1 Fabric Shaver          2. Chargeur USB          3. Outil de nettoyage

Comment l’utiliser Pilo 1 Fabric Shaver
• Utilisez le câble USB pour charger le Pilo 1 Fabric Shaver. Le voyant du bouton devient rouge pour indiquer 

qu’il est en cours de chargement.
• Lorsque la batterie est complètement chargée, le voyant du bouton devient vert. Débranchez l’appareil 

lorsque la recharge est terminée. Il faut normalement 5 heures pour recharger la batterie.
• Allumez l’appareil en appuyant sur le bouton marche/arrêt (« on/off »).
• Pour L’utiliser, Brossez Doucement Le Tissu Avec La Tondeuse Pour Retirer Les Peluches Et Les Bouloches. 

Si Vous Pressez Trop Fortement Le Pilo 1 Fabric Shaver Contre Le Tissu, Vous Risquez De L’endommager. 
Par Conséquent, N’oubliez Pas De Toujours Tester Le Pilo 1 Fabric Shaver Sur Une Petite Partie Moins 
Notable Avant De Passer En Revue Toute L’étoffe. Veuillez Noter Que Steamery N’est Pas Responsable Pour 
Ce Genre De Dommage.

• Attention: pour éliminer le risque d’endommager le tissu, placez toujours le vêtement sur une surface plane 
avant de commencer à utiliser le Pilo 1.

• Lorsque le bouton marche/arrêt commence à clignoter en rouge, l’appareil doit être rechargé.
• Éteignez l’appareil en appuyant sur le bouton marche/arrêt (« on/off »).
• Il Est Important De Retirer Les Peluches De La Machine. Pour Ce Faire, Éteignez La Machine, Puis Retirez Le 

Réservoir De Stockage Ainsi Que Le Protège-Lame, Puis Utilisez La Petite Brosse Pour Un Nettoyage Facile. 
N’oubliez Pas D’enlever Les Peluches Également Autour Des Lames De Rasoir. Faites Particulièrement 
Attention Qu’il N’y Ait Pas De Poils Ou De Fils Enroulés Autour De L’axe De Rotation.

• Si l’appareil est soumis à une pression excessive ou si le moteur est bloqué, l’appareil s’éteint 
automatiquement, afin de protéger le moteur contre la surchauffe et les dommages. Vous pourrez rallumer 
l’appareil au bout de 2 secondes, lorsque ses composants auront refroidi.

Conseils de sécurité 
1. Débranchez toujours l’outil de la prise d’alimentation après sa charge et avant de le nettoyer.
2. N’utilisez pas le Pilo 1 Fabric Shaver sur le vêtement que vous êtes en train de porter.
3. Pour éviter d’abîmer un tissu : a) Souvenez-vous de toujours tester le Pilo 1 Fabric Shaver sur un petit coin 

non visible avant de l’utiliser sur l’ensemble de la pièce. b) Une attention particulière doit être portée lorsque 
vous passez sur des parties fragiles et sensibles telles que la zone autour des boutons, des fermetures 
éclair, des pièces cousues ou effilées, etc. c) Égalisez les tissus fins avec douceur !

4. Ne chargez pas le Pilo 1 Fabric Shaver si son cordon d’alimentation est endommagé.
5. Le Pilo 1 Fabric Shaver ne doit pas être utilisé comme un jouet. Les enfants ne doivent pas utiliser, ni 

nettoyer, ni tenir le Pilo 1 Fabric Shaver.
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Spécificités
Origine: Chine
Certificats: CE/RoHS/UKCA
Modèle: FS-800
Importateur: Steamery AB
Puissance et fréquence d’alimentation: DC 5V / 1A
Puissance: 5W 
Arrêt automatique: Arrêt pris en charge lors du retrait du couvercle de rasoir en aluminium
Commande: Deux niveaux (Off, On)
Batterie : Ni-MH rechargeable avec micro-USB (800 mAh)
Temps de charge de la batterie: 5 heures
Autonomie: 50 minutes continues de tonte sur tissu 

Garantie Steamery d’un an Résumé
La garantie Steamery couvre le matériel et les accessoires inclus contre les défauts de fabrication durant une année 
à compter de la date d’achat du produit original. La garantie Steamery ne s’applique pas pour l’usure normale, le 
manque d’entretien ni les dommages causés par un accident ou par un mauvais usage. Pour contacter le service, 
veuillez appeler ou envoyer un courriel à Steamery. Des frais d’appel et d’expédition à l’international peuvent s’ap-
pliquer selon votre emplacement. Si vous soumettez une réclamation valide sous cette garantie, Steamery s’engage 
à réparer, remplacer ou rembourser votre Pilo 1 Fabric Shaver à sa propre discrétion. Les avantages de la garantie 
s’ajoutent aux droits accordés aux consommateurs locaux. Il vous sera peut-être demandé de fournir une preuve 
d’achat lors de votre réclamation en vertu de cette garantie.

Élimination de l’appareil  
Les produits électriques et électroniques ne doivent pas être jetés avec les déchets ménagers généraux. Pour un 
traitement, une récupération et un recyclage appropriés, veuillez amener ce produit dans un point de collecte dédié 
au recyclage des déchets des équipements électriques et électroniques.  

L’élimination correcte de ce produit permettra d’économiser de précieuses ressources et d’empêcher des effets 
négatifs sur la santé humaine ainsi que sur l’environnement, qui pourraient résulter d’un traitement inapproprié de 
ces déchets. Pour plus d’information sur les endroits où vous pouvez déposer ce produit pour le recycler, contactez 
votre mairie, votre service de récupération des déchets local ou le magasin où vous avez acheté le produit. Notre 
garantie n’affecte pas vos droits légaux en tant que consommateur.

© 2024 Steamery. Design par Steamery à Stockholm. Conçu en Chine.
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Contenuto della confezione
1. Pilo 1 Fabric Shaver           2. Caricabatterie USB          3. Strumento di pulizia

Come si usa il rasoio Pilo 1 Fabric Shaver
• Usa il cavo USB per ricaricare Pilo 1 Fabric Shaver. L’indicatore luminoso mostrerà una luce rossa per 

indicare che il dispositivo è in carica.
• Quando la batteria sarà completamente carica, l’indicatore luminoso mostrerà una luce verde. Scollegare il 

dispositivo a ricarica completata. Di norma, sono necessarie 5 ore per una ricarica completa della batteria.
• Accendere il dispositivo premendo il pulsante di accensione/spegnimento.
• Per utilizzarlo, strofinare delicatamente il tessuto con il rasoio per rimuovere lanugine e pallini. Se si spinge 

con forza il rasoio Pilo 1 Fabric Shaver sul tessuto, si rischia di danneggiarlo. Provare sempre il rasoio Pilo 
1 Fabric Shaver su un punto piccolo e meno visibile prima di passarlo sull’intero capo. Steamery non si 
assume alcuna responsabilità per questo tipo di danni. 

• Attenzione: per evitare di danneggiare il tessuto, posizionare sempre il capo su una superficie piana prima 
di iniziare ad utilizzare il Pilo 1.

• Quando il pulsante di accensione/spegnimento inizia a lampeggiare in rosso, il dispositivo deve essere 
ricaricato.

• Spegnere il dispositivo premendo il pulsante di accensione/spegnimento.
• È importante rimuovere la lanugine dalla macchina. Per fare ciò, spegnere la macchina e quindi rimuovere 

sia il contenitore di deposito che la protezione delle lame, quindi utilizzare la spazzolina per una facile 
pulizia. Ricordarsi di rimuovere anche la lanugine intorno alle lame. Fare attenzione a che non ci siano peli o 
fili intorno alla testina rotante.

• Nel caso in cui il dispositivo sia soggetto a pressione eccessiva, oppure se il motore si dovesse inceppare, 
il dispositivo si spegnerà automaticamente per proteggere il motore da sovrappressione o rottura. Il 
dispositivo potrà essere riacceso dopo 2 secondi, quando i componenti del dispositivo si saranno raffreddati.

Consigli per la sicurezza
1. Scollegare sempre l’apparecchio dalla presa di corrente dopo la carica e prima di pulirlo. 
2. Non utilizzare il rasoio per tessuti Pilo 1 Fabric Shaver sull’indumento che si indossa. 
3. Per evitare danni al tessuto: a) provare sempre il rasoio Pilo 1 Fabric Shaver su un punto piccolo e meno 

visibile prima di passarlo sull’intero capo. b) Particolare attenzione deve essere prestata quando si passa 
sopra a parti fragili e sensibili come la zona intor no ai bottoni, alle cerniere, alle cuciture, ai fili tirati, ecc. c) 
Rifinire delicatamente i tessuti fini! 

4. Non caricare il rasoio Pilo 1 Fabric Shaver se il cavo di alimentazione è danneggiato. 
5. Il rasoio Pilo 1 Fabric Shaver non deve essere usato come un giocattolo. Tenere lontano dalla portata 

dei bambini, effettuare pulizia e manutenzione di Pilo 1 
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Specifiche tecniche
Origine: Cina
Certificazioni: CE/RoHS/UKCA
Modello: FS-800
Importatore: Steamery AB
Tensione e frequenza di alimentazione: DC 5V / 1A  
Potenza: 5W
Spegnimento automatico: Attivato quando si rimuove il coperchio del rasoio in alluminio
Controlli: Due stati (acceso, spento) 
Batteria: ricaricabile Micro-USB in nichel-metallo idruro (800 mAh)
Tempo di ricarica della batteria: 5 ore
Durata carica: 50 minuti continuati di rimozione del tessuto

Riepilogo della garanzia limitata di un anno di Steamery 
Steamery garantisce il prodotto hardware e gli accessori inclusi contro i difetti di materiale e di lavorazione 
per un anno dalla data di acquisto originale al dettaglio. Steamery non garantisce contro la normale usura, 
la mancanza di manutenzione, né contro i danni causati da incidenti o uso errato. Per ottenere il servizio, si 
prega di chiamare o inviare una e-mail a Steamery. Possono essere applicate spese di chiamata e le spese 
di spedizione internazionale a seconda della località. Se si presenta un reclamo valido ai sensi della presente 
garanzia, Steamery riparerà, sostituirà o rimborserà il rasoio Pilo 1 Fabric Shaver a sua discrezione. I vantaggi 
della garanzia si aggiungono ai diritti previsti dalle leggi locali per i consumatori. Potrebbe essere richiesto di 
fornire una prova dell’acquisto quando si presenta un reclamo ai sensi della presente garanzia.

Smaltimento dei rifiuti delle apparecchiature usate  
Le apparecchiature elettriche ed elettroniche non dovrebbero essere smaltite insieme a rifiuti domestici generici. 
Per smaltimento, recupero e riciclaggio adeguati, si prega di consegnare il seguente prodotto presso punti di 
raccolta designati al riciclaggio dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche.  

Il corretto smaltimento di questo prodotto contribuirà a far risparmiare risorse preziose e ad evitare potenziali 
effetti negativi sulla salute umana e sull’ambiente che potrebbero essere altrimenti causati da uno smaltimento 
inappropriato. Per informazioni più dettagliate sul riciclaggio di questo prodotto, è possibile contattare l’ufficio 
municipale locale preposto, il servizio di smaltimento rifiuti domestici locale o il negozio presso il quale è stato 
effettuato l’acquisto. La nostra garanzia non pregiudica i suoi diritti legali come cliente.

© 2024 Steamery. Progettato da Steamery, Stoccolma. Stampato in Cina. 
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Contenido de la caja
1. Pilo 1 Fabric Shaver            2. Cargador USB             3. Herramienta de limpieza 

Modo de empleo Pilo 1 Fabric Shaver 
• Utilice el cable USB para cargar el Pilo 1 Fabric Shaver. El indicador luminoso mostrará una luz roja 

para indicar que el dispositivo está en proceso de carga.
• Cuando la batería se haya cargado completamente, el indicador luminoso mostrará una luz verde. 

Desenchufe el dispositivo cuando se haya completado la carga. Por regla general, la batería tarda unas 
5 horas en recargarse.

• Para poner en marcha el aparato, presione el botón de encendido/apagado («on/off»).
• Para usarlo, pasa suavemente el aparato por el tejido para eliminar la pelusa y las bolitas. Si se 

presiona el Pilo 1 Fabric Shaver con fuerza sobre el tejido, se corre el riesgo de dañarlo. Así pues, 
recuerda siempre probar el Pilo 1 Fabric Shaver en una zona pequeña y menos visible antes de repasar 
toda la prenda. Ten en cuenta que Steamery no se hace responsable de ese tipo de daños. 

• Nota: para eliminar o risco de danificar o tecido, coloque sempre a peça de vestuário sobre uma 
superfície plana antes de começar a utilizar o Pilo 1.

• Cuando el botón de encendido/apagado empieza a parpadear en rojo, hay que cargar el dispositivo.
• Para apagar el aparato, presione el botón de encendido/apagado («on/off»).
• Es importante retirar la pelusa del aparato. Para ello, apágalo y, luego, retira tanto el depósito como el 

protector de las cuchillas. A continuación, usa el cepillito para facilitar la limpieza del quitapelusas. No 
olvides que también hay que quitar la pelusa alrededor de las cuchillas. Fíjate bien que no haya pelos ni 
hilos alrededor del eje giratorio.

• En caso de que el aparato esté sometido a una presión excesiva o se bloquee el motor, el aparato se apagará 
automáticamente para proteger el motor de sobrecalentamiento o rotura. Podrá volver a poner en marcha el 
aparato una vez transcurridos 2 segundos, cuando los componentes del dispositivo se hayan enfriado.

Consejos de seguridad 
1. Desenchufa siempre el dispositivo de la toma de corriente después de cargarlo y antes de limpiarlo. 
2. No uses el Pilo 1 Fabric Shaver en una prenda que lleves puesta. 
3. Para evitar daños en el tejido: a) Recuerda siempre probar el Pilo 1 Fabric Shaver en una zona pequeña y 

menos visible antes de usarlo en toda la prenda. b) Presta especial atención al pasar por encima de partes 
frágiles y sensibles, como alrededor de botones, cremalleras, costuras, hilos sueltos, etc. c) Repasa los 
tejidos delicados con cuidado! 

4. No cargues el Pilo 1 Fabric Shaver si el cable de alimentación está dañado. 
5. El Pilo 1 Fabric Shaver no debe usarse como un juguete. Los niños no deben usar ni limpiar el Pilo 1, ni 

tampoco realizar labores de mantenimiento. 



22 ES

Especificaciones 
Origen: China
Certificados: CE/RoHS/UKCA
Modelo: FS-800
Importador: Steamery AB
Tensión y frecuencia de alimentación: DC 5V / 1A  
Potencia: 5W
Apagado automático: Se activa al quitar la tapa de aluminio de las cuchillas
Control: Dos posiciones (apagado y encendido) 
Batería: Ni-MH recarregável por Micro-USB (800 mAh)
Tiempo de carga de la batería: 5 horas
Funcionamiento: 50 minutos seguidos quitando pelusa 

Resumen de la garantía limitada de un año de Steamery 
Steamery garantiza el aparato y los accesorios incluidos contra defectos en materiales y mano de obra durante un 
año a partir de la fecha original de compra a un vendedor minorista. Steamery no garantiza el desgaste normal, la 
falta de mantenimiento ni los daños causados por accidentes o un mal uso. Para contactar con el servicio técnico, 
llama por teléfono o envía un mensaje de correo electrónico a Steamery. Dependiendo de la ubicación, podrán 
aplicarse costes de llamadas y gastos de envío de carácter internacional. Si se presenta una reclamación válida 
al amparo de la presente garantía, Steamery, a su sola discreción, reparará o sustituirá el Pilo 1 Fabric Shaver, o 
reembolsará el importe del mismo. Los beneficios de la garantía se suman a los derechos previstos en las leyes locales 
de consumo. Es posible que, al hacer una reclamación al amparo de esta garantía, se le pida que aporte una prueba 
con los detalles de la compra.

Equipo de eliminación de residuos  
Los productos eléctricos y electrónicos no deben mezclarse con los residuos domésticos de carácter general. A fin 
de que este producto sea tratado, recuperado y reciclado adecuadamente, llévalo a cualquiera de los puntos limpios 
habilitados para el reciclaje de desechos eléctricos y aparatos electrónicos.  

Desechar este producto de manera adecuada contribuye al ahorro de recursos valiosos y evita posibles efectos 
negativos en la salud humana y el medioambiente, que podrían producirse a causa de una gestión de residuos inade-
cuada. Si deseas más información acerca de dónde puedes llevar el equipo de eliminación de residuos, contacta con 
tu ayuntamiento, servicio de recogida y gestión de residuos urbanos de tu localidad o establecimiento donde hayas 
adquirido el producto. Nuestra garantía no afecta sus derechos legales como consumidor.

© 2024 Steamery. Diseñado por Steamery en Estocolmo. Impreso en China.



23EL

Περιεχόμενα συσκευασίας
1. Pilo 1 Fabric Shaver          2. Φορτιστής USB         3. Εργαλείο καθαρισμού

Χρήση Pilo 1 Fabric Shaver
• Χρησιμοποιήστε το καλώδιο USB για να φορτίσετε τον Pilo 1 Fabric Shaver. Η φωτεινή ένδειξη του κουμπιού 

θα γίνει κόκκινη όταν φορτίζει.
• Όταν η μπαταρία φορτιστεί πλήρως η λυχνία του κουμπιού θα γίνει πράσινη. Αποσυνδέστε τη συσκευή, όταν 

ολοκληρωθεί η φόρτιση. Παίρνει συνήθως 5 ώρες για να επαναφορτιστεί η μπαταρία.
• Ενεργοποιήστε το μηχάνημα από το κουμπί on/off.
• Περάστε τη συσκευή απαλά πάνω στο ύφασμα για να απομακρύνετε χνούδια και γρομπαλάκια. Εάν πιέσετε 

τον Pilo 1 Fabric Shaver με δύναμη στο ύφασμα, ενδέχεται να καταστρέψετε το ύφασμα. Συνεπώς, φροντίζετε 
ώστε να δοκιμάζετε πάντα τον Pilo 1 Fabric Shaver σε ένα μικρό, μη εμφανές σημείο πριν συνεχίσετε στο 
υπόλοιπο τμήμα. Λάβετε υπόψη, ότι η Steamery δεν φέρει ευθύνη για αυτού του είδους τις ζημιές. 

• Προσοχή: για να εξαλειφθεί ο κίνδυνος πρόκλησης ζημιάς στο ύφασμα, τοποθετείτε το ρούχο πάντα σε μια 
επίπεδη επιφάνεια πριν από τη χρήση του Pilo 1.

• Η συσκευή χρειάζεται να φορτιστεί όταν το κουμπί Έναρξης/Τερματισμού αρχίζει να αναβοσβήνει με την 
κόκκινη λυχνία.

• Απενεργοποιήστε το μηχάνημα από το κουμπί on/off.
• Είναι σημαντικό να αφαιρείτε το χνούδι από τη συσκευή. Για να γίνει αυτό, απενεργοποιήστε τη συσκευή 

και αφαιρέστε το δοχείο συλλογής και το προστατευτικό λεπίδων. Στη συνέχεια, χρησιμοποιήστε τη μικρή 
βούρτσα για εύκολο καθαρισμό. Μην ξεχνάτε να αφαιρείτε το χνούδι και γύρω από τις λεπίδες. Φροντίζετε 
ώστε να μην υπάρχουν τρίχες ή κλωστές γύρω από τον άξονα περιστροφής.

• Σε περίπτωση που το μηχάνημα υποβληθεί σε υπερβολική πίεση ή εάν μπλοκάρει ο κινητήρας, η συσκευή 
θα σβήσει αυτόματα, για να προστατέψει τον κινητήρα από υπερθέρμανση και βλάβη. Θα μπορέσετε να 
ενεργοποιήσετε ξανά το μηχάνημα μετά από 2 δευτερόλεπτα, όταν θα έχουν κρυώσει τα εξαρτήματά του.

Συμβουλές ασφαλείας
1. Αποσυνδέετε πάντα τη συσκευή από την πρίζα τροφοδοσίας μετά τη φόρτιση και πριν από τον καθαρισμό. 
2. Μην χρησιμοποιείτε τον Pilo 1 Fabric Shaver σε ρούχα που φοράτε.
3. Για την αποφυγή πρόκλησης ζημιών στο ύφασμα: α) Φροντίζετε ώστε να δοκιμάζετε πάντα τον Pilo 1 

Fabric Shaver σε ένα μικρό, μη εμφανές σημείο πριν συνεχίσετε σε ολόκληρο το ρούχο. β) Να είστε ιδιαίτερα 
προσεκτικοί σε ευαίσθητα σημεία, όπως οι περιοχές γύρω από κουμπιά, φερμουάρ, ραμμένες επιφάνειες, 
χαλαρές κλωστές κ.λπ. γ) Απομακρύνετε το χνούδι από ευαίσθητα υφάσματα με προσοχή!

4. Μην φορτίζετε τον Pilo 1 Fabric Shaver σε περίπτωση ελαττωματικού καλωδίου τροφοδοσίας. 
5. Ο Pilo 1 Fabric Shaver δεν είναι παιχνίδι. Ο Pilo 1 Fabric Shaver δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται, να 

καθαρίζεται και να συντηρείται από παιδιά
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Χαρακτηριστικά 
Προέλευση: Κίνα
Πιστοποιητικά: CE/RoHS/UKCA
Μοντέλο: FS-800
Εισαγωγέας: Steamery AB
Τάση τροφοδοσίας και συχνότητα: 
DC 5V / 1A
Ισχύς: 5W

Σύνοψη περιορισμένης εγγύησης ενός έτους της Steamery
Η Steamery παρέχει εγγύηση ενός έτους από την ημερομηνία αρχικής λιανικής αγοράς για το παραδιδόμενο 
προϊόν και τα αξεσουάρ αναφορικά με ελαττώματα στο υλικό και την εργασία. Η Steamery δεν παρέχει εγγύηση για 
περιπτώσεις φυσιολογικής φθοράς, έλλειψης συντήρησης ή ζημιών που προκλήθηκαν από ατύχημα ή κατάχρηση. 
Για σέρβις, καλέστε την Steamery ή επικοινωνήστε μαζί της με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Οι χρεώσεις 
για κλήσεις και διεθνείς αποστολές εξαρτώνται από την τοποθεσία. Σε περίπτωση έγερσης έγκυρων αξιώσεων στα 
πλαίσια της εγγύησης, η Steamery θα επισκευάσει, θα αντικαταστήσει ή θα σας επιστρέψει τα χρήματα για τον Pilo 
1 Fabric Shaver κατά τη διακριτική της ευχέρεια. Οι παροχές στα πλαίσια της εγγύησης ισχύουν πρόσθετα στα 
δικαιώματα που διασφαλίζονται από τους νόμους που ισχύουν κατά τόπους για τους καταναλωτές. Ενδέχεται να σας 
ζητηθεί η απόδειξη αγοράς όταν εγείρετε αξιώσεις στα πλαίσια της παρούσας εγγύησης. 

Απόρριψη άχρηστου εξοπλισμού  
Τα ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά αντικείμενα δεν πρέπει να αναμειγνύονται με γενικά οικιακά απορρίμματα. 
 Για σωστή επεξεργασία, ανάκτηση και ανακύκλωση παρακαλούμε μεταφέρετε αυτό το προϊόν σε καθορισμένα σημεία 
συλλογής για την ανακύκλωση απορριμμάτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού. 
  
Η σωστή απόρριψη αυτού τού προϊόντος θα βοηθήσει τόσο στην εξοικονόμηση πολύτιμων πόρων όσο και στην 
πρόληψη αρνητικών επιπτώσεων στην ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον που διαφορετικά θα προέκυπταν από 
ακατάλληλο χειρισμό του. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πού μπορείτε να αφήσετε για ανακύκλωση 
τον άχρηστο εξοπλισμό σας, επικοινωνήστε με το αρμόδιο γραφείο τής πόλης σας, την υπηρεσία απόρριψης 
οικιακών συσκευών ή με το κατάστημα από το οποίο αγοράσατε το προϊόν. Η εγγύησή μας δεν επηρεάζει τα νομικά 
σας δικαιώματα ως πελάτη.

© 2024 Steamery. Σχεδιάστηκε από την Steamery στη Στοκχόλμη. Εκτυπώθηκε στην Κίνα. 

Αυτόματη απενεργοποίηση: Όταν αφαιρείται το 
κάλυμμα αλουμινίου για τις λεπίδες
Σύστημα ελέγχου: Δύο βαθμίδες (Off, On) 
Μπαταρία: Micro-USB επαναφορτιζόμενη Ni-MH (800 mAh)
Χρόνος φόρτισης μπαταρίας: 5 ώρες
Λειτουργία: 50 λεπτά συνεχούς λειτουργίας αφαίρεσης χνουδιών
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Conteúdo da caixa
1. Pilo 1 Fabric Shaver           2. Carregador USB         3. Ferramenta de limpeza 

Como utilizar Pilo 1 Fabric Shaver 
• Utilize o cabo USB para carregar o Tira Borbotos Pilo 1. A luz do botão ficará vermelha, indicando que o 

aparelho está a carregar.
• Quando a bateria estiver carregada, a luz do botão ficará verde. Desconecte o cabo quando o 

carregamento estiver concluído. Normalmente o carregamento da bateria demora 5 horas.
• Ligue o aparelho clicando no botão on/off.
• Para utilizá-la, deslize o aparador lentamente sobre o tecido para remover cotão e borbotos. Se pressionar 

o Pilo 1 Fabric Shaver com força contra o tecido, corre o risco  
de danificá-lo. Como tal, experimente sempre o Pilo 1 Fabric Shaver numa área pequena e menos visível 
antes de passar sobre a peça de roupa inteira. Note que a Steamery não assume responsabilidade por este 
tipo de dano. 

• Nota: para eliminar o risco de danificar o tecido, coloque sempre a peça de vestuário sobre uma superfície 
plana antes de começar a utilizar o Pilo 1.

• Quando o botão on/off começar a piscar a vermelho, o aparelho precisa de ser carregado.
• Desligue o aparelho clicando no botão on/off.
• É importante remover o cotão da máquina. Para tal, desligue a máquina, remova a caixa de arrumação e 

o protetor das lâminas e, em seguida, utilize a escova pequena para uma limpeza fácil. Não se esqueça de 
remover também o cotão à volta das lâminas. Tenha especial cuidado para não deixar pelos ou fios à volta 
dos eixos rotativos.

• No caso de o aparelho ser submetido a pressão excessiva ou no caso de o motor bloquear, o aparelho irá 
desligar automaticamente, de forma a evitar que o motor sobreaqueça ou fique danificado. Poderá ligar o 
aparelho de novo após 2 segundos, quando os componentes tiverem arrefecido.

Recomendações de segurança
1. Desligue sempre o dispositivo da tomada elétrica depois de carregá-lo e antes de limpá-lo. 
2. Não utilize o Pilo 1 Fabric Shaver na roupa que estiver a usar. 
3. Para evitar danos no tecido: a) Experimente sempre o Pilo 1 Fabric Shaver numa área pequena e menos 

visível antes de passar sobre a peça de roupa inteira. b) Deve ter especial cuidado ao passar sobre partes 
frágeis e sensíveis, tais como a área à volta de botões, fechos de correr, partes cosidas e fios soltos, etc. c) 
Apare os tecidos finos lentamente! 

4. Não carregue o Pilo 1 Fabric Shaver se o cabo de alimen tação estiver danificado. 
5. O Pilo 1 Fabric Shaver não deve ser utilizado como brinquedo. As crianças não devem utilizar e limpar o Pilo 

1 nem proceder à manutenção do mesmo. 
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Especificações
Origem: China
Certificados: CE/RoHS/UKCA
Modelo: FS-800
Importador: Steamery AB
Tensão de alimentação e frequência: DC 5V / 1A 
Potência: 5W
Desligação automática: Suportada ao remover a tampa de alumínio das lâminas
Controlo: Dois níveis (Off [desligado], On [ligado]) 
Bateria: Micro-USB recarregável por USB (800 mAh)
Tempo de carregamento da bateria: 5 horas
Funcionamento: 50 minutos de remoção contínua de tecido

Resumo da garantia limitada de 1 ano da Steamery
A Steamery garante que o produto de hardware e os acessórios incluídos estão isentos de defeitos de materiais e 
de fabrico durante um ano a partir da data de compra a retalho original. A Steamery não oferece qualquer garantia 
contra desgaste normal, a falta de manutenção e/ou danos causados por acidente ou abuso. Para obter assistência, 
contacte a Steamery por telefone ou e-mail. Poderão ser aplicados custos com chamadas e despesas de expedição 
internacional, consoante a localização. Se enviar uma reclamação válida ao abrigo desta garantia, a Steamery irá 
reparar, substituir ou reembolsar o seu Pilo 1 Fabric Shaver, à sua exclusiva discrição. Os benefícios da garantia são 
acrescidos aos direitos fornecidos ao abrigo da legislação de consumo local. Poderá ser-lhe exigido que forneça um 
comprovativo prova de compra ao apresentar uma reclamação ao abrigo desta garantia.

Eliminação de resíduos de equipamento  
Produtos elétricos e eletrónicos não podem ser eliminados juntamente com resíduos domésticos. Para tratamento, 
recuperação e reciclagem corretos, entregue este produto nos pontos de recolha designados para a reciclagem de 
equipamentos elétricos e eletrónicos.  

A eliminação correta deste produto irá ajudar a salvar recursos valiosos e prevenir efeitos negativos na saúde 
humana e no ambiente, que poderiam surgir do tratamento incorreto de resíduos. Para mais informação sobre onde 
colocar os seus resíduos de equipamento para reciclagem, contacte a câmara municipal, os responsáveis locais 
pela gestão de resíduos ou a loja onde adquiriu o produto. Nossa garantia não afeta seus direitos legais como 
consumidor.

© 2024 Steamery. Concebido pela Steamery em Estocolmo. Impresso na China. 
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Содержание коробки 
1. Pilo 1 Fabric Shaver           2. Зарядное устройство с USB-разъемом             3. Инструмент для очистки

Способ применения Pilo 1 Fabric Shaver
• Используйте USB-кабель для зарядки Pilo 1 Fabric Shaver. Зеленый индикатор внутри кнопки означает, 

что устройство заряжается. 
• Когда аккумулятор полностью заряжен, цвет индикатора станет зеленым. Отключите прибор после 

окончания зарядки. Для перезарядки аккумулятора обычно требуется 5 часов.
• Для включения машинки нажмите кнопку “Питание”
• При использовании аккуратно проводите триммером по ткани, чтобы удалить катышки и 

распушенные волокна. При слишком сильном нажатии устройством на ткань вы можете повредить 
ее. Поэтому перед обработкой всей вещи обязательно сначала проверяйте Pilo 1 Fabric Shaver на 
маленьком и незаметном участке. Помните, что компания Steamery не несет ответственность за такие 
повреждения. 

• Примечание. Во избежание риска повреждения ткани перед началом использования Pilo 1 одежду 
необходимо поместить на ровную поверхность.

• Когда кнопка вкл/выкл начинает мигать красным, нужно поставить прибор на зарядку.
• Для выключения машинки нажмите кнопку “Питание”
• Не забывайте убирать скопившийся в машинке ворс. Для этого выключите машинку и снимите отсек 

для хранения и защиту лезвий, затем используйте маленькую щеточку для очистки. Не забудьте также 
убрать ворс вокруг лезвий. Обратите особое внимание, чтобы не оставалось волокон или нитей около 
вращающейся оси.

• Если машинка подвергается чрезмерному давлению или если мотор заблокирован, она автоматически 
выключится для защиты мотора от перегрева и поломки. Вы сможете снова включить машинку через 2 
секунды после того, как ее детали остынут.

Рекомендации по безопасности
1. Всегда отключайте прибор от сети после зарядки и перед очисткой. 
2. Не используйте триммер для ткани на той одежде, которая на вас надета. 
3. Для предотвращения повреждения ткани: a) Обязательно всегда проверяйте Pilo 1 Fabric Shaver на 

маленьком и незаметном участке перед обработкой всей вещи. b) Особое внимание нужно уделять 
при обработке уязвимых и легко повреждающихся участков, например, области вокруг пуговиц, около 
молнии, швов, висящих ниток и т. д.  
c) Обрабатывайте ткань осторожно!  

4. Не заряжайте триммер для ткани, если шнур питания поврежден. 
5. Pilo 1 Fabric Shaver нельзя использовать как игрушку. Дети не должны использовать, очищать и 

обслуживать Pilo 1.
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Технические характеристики
Происхождение: Китай
Сертификаты: CE/RoHS/UKCA
Модель: FS-800
Импортер: Steamery AB
Напряжение и частота питания: DC 5V / 1A 
Мощность: 5 Вт
Автоматическое выключение: Поддерживается при снятии алюминиевой крышки лезвий
Управление: Два уровня (выкл, вкл) 
Батарейка, Микро-USB перезаряжаемая Ni-MH (800 mAh)
Время зарядки батареи: 5 часов
Время работы: 50 минут непрерывной обработки ткани

Краткая информация о годовой ограниченной гарантии Steamery
Steamery предоставляет гарантию на основное устройство и принадлежности от производственных 
дефектов и дефектов материала на один год с даты покупки в предприятии розничной торговли. Steamery 
не предоставляет гарантию на нормальный износ оборудования, отсутствие обслуживания, повреждения в 
результате нештатной ситуации или неправильной эксплуатации. Для обращения за сервисной поддержкой 
позвоните или напишите электронное письмо в Steamery. В зависимости от вашего местонахождения может 
взиматься плата за телефонный звонок и плата за международную доставку. Если вы подаете действительную 
претензию по данной гарантии, компания Steamery выполнит ремонт, замену или возместит вам стоимость 
Pilo 1 Fabric Shaver по собственному усмотрению. Преимущества по гарантии являются дополнительными к 
правам, предоставляемым в соответствии с местными законами о защите прав потребителей. При подаче 
претензии по данной гарантии от вас может потребоваться предоставить доказательства покупки.

Утилизация отработанного оборудования  
Электрические и электронные изделия нельзя смешивать с обычными бытовыми отходами. Для надлежащей 
обработки, восстановления и переработки относите эти изделия в специальные пункты сбора отходов 
электрического и электронного оборудования.  

Правильная утилизация этих изделий поможет сохранить ценные ресурсы и предотвратить негативное 
воздействие на здоровье людей и окружающую среду, которое могло бы возникнуть в результате 
неправильного обращения с такими отходами. Для получения дополнительной информации о том, куда вы 
можете сдать использованное оборудование для переработки, обратитесь в местное городское управление, 
в службу утилизации бытовых отходов или в магазин, где вы приобрели изделие. Наша гарантия не влияет на 
ваши законные права как покупателя.

© 2024 Steamery. Разработано компанией Steamery в Стокгольме. Напечатано в Китае. 
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Zawartość pudełka
1. Pilo 1 Fabric Shaver          2. Ładowarka USB            3. Narzędzie do czyszczenia

Sposób użycia Pilo 1 Fabric Shaver 
• Do ładowania Pilo 1 Fabric Shaver używaj kabla USB. Zapalona na czerwono lampka na przycisku 

sygnalizuje ładowanie baterii.
• Po naładowaniu baterii lampa na przycisku zaświeci się na zielono. Odłącz urządzenie po zakończonym 

ładowaniu, które zajmuje zazwyczaj 5 godzin.
• Włącz urządzenie, wciskając przycisk on/off.
• Delikatnie przesuwaj golarkę po tkaninie, aby usunąć zmechacenia. Mocne przyciskanie golarki Pilo 1 do 

tkaniny grozi jej uszkodzeniem. Z tego względu należy zawsze najpierw wypróbować Pilo 1 Fabric Shaver 
na mniejszej, mniej widocznej powierzchni. Steamery nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia tego 
rodzaju. 

• Ważne: W celu uniknięcia ryzyka uszkodzenia tkaniny przed użyciem golarki do tkanin Pilo 1 ubranie należy 
umieścić na płaskiej powierzchni.

• Kiedy przycisk on/off zaczyna świecić się na czerwono, oznacza to, że należy naładować urządzenie
• Wyłącz urządzenie, wciskając przycisk on/off.
• Ważne jest, by usunąć zmechacenia z urządzenia. W tym celu należy wyłączyć urządzenie, a następnie 

usunąć komorę oraz osłonę ostrzy i użyć małej szczoteczki do wyczyszczenia golarki. Pamiętaj, aby usunąć 
zmechacenia również z okolic ostrzy. Zwróć szczególną uwagę na to, czy wokół osi obrotu nie zaplątały 
się włosy lub nitki.

• W przypadku wystawienia urządzenia na działanie nadmiernego ciśnienia lub zablokowania silnika, 
urządzenie automatycznie się wyłączy celem ochrony silnika przed przegrzaniem i awarią. Urządzenie 
można włączyć ponownie po 2 sekundach, kiedy dojdzie do ochłodzenia jego komponentów.

Porady dotyczące bezpieczeństwa
1. Zawsze po naładowaniu urządzenia i przed czyszczeniem wyłączaj je z gniazdka. 
2. Nie używaj urządzenia Pilo 1 do golenia ubrań, które masz na sobie. 
3. Aby uniknąć uszkodzenia tkaniny: a) pamiętaj, aby przed użyciem golarki Pilo 1 na całym ubraniu zawsze 

najpierw wypróbować ją na mniejszej, mniej widocznej powierzchni; b) zachowaj szczególną ostrożność 
podczas używania golarki na delikatnych i wrażliwych częściach ubrania, jak obszar wokół guzików, 
suwaków, szwów czy przy luźnych nitkach itd.; c) obchodź się ostrożnie z delikatnymi tkaninami!

4. Nie ładuj golarki do tkanin Pilo 1, jeśli kabel jest uszkodzony. 
5. Pilo 1 Fabric Shaver nie jest zabawką. Dzieci nie powinny używać, czyścić ani konserwować golarki do 

tkanin.
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Specyfikacja techniczna
Kraj produkcji: Chiny
Certyfikaty: CE/RoHS/UKCA
Modelo: FS-800
Importer: Steamery AB
Napięcie i częstotliwość: DC 5V / 1A 
Moc: 5W
Automatyczne wyłączenie: W momencie usuwania aluminiowej osłony ostrzy
Sterowanie: Dwa poziomy (włączanie, wyłączanie) 
Bateria: akumulator Ni-MH (800 mAh) ładowany przez Micro-USB
Czas ładowania akumulatora: 5 godzin
Działanie: 50 minut nieustannego golenia tkaniny

Roczna ograniczona gwarancja Steamery – podsumowanie
Gwarancja Steamery na załączone urządzenie oraz akcesoria obejmuje wady materiałowe oraz wykonawcze przez 
rok od daty zakupu oryginalnego produktu. Gwarancja Steamery nie obejmuje przypadków normalnego zużycia, 
braku konserwacji ani uszkodzeń spowodowanych wypadkiem lub nadużyciem. Aby skorzystać z serwisu, należy 
zadzwonić lub napisać e-mail do Steamery. W zależności od lokalizacji mogą być naliczone opłaty za połączenie 
oraz wysyłkę międzynarodową. 

W przypadku zgłoszenia zasadnej reklamacji objętej gwarancją Steamery naprawi lub wymieni urządzenie 
bądź zwróci pieniądze za golarkę do tkanin Pilo 1 wedle własnego uznania. Gwarancja dopełnia lokalne prawa 
konsumenta. Osoby zgłaszające reklamację na podstawie niniejszej gwarancji mogą zostać poproszone o okazanie 
dowodu zakupu.

Utylizacja odpadów elektronicznych  
Produkty elektryczne i elektroniczne nie powinny być łączone z odpadami zmieszanymi. Aby mogły być odpowiednio 
przetworzone i poddane recyklingowi należy dostarczyć je do specjalnego punktu recyklingu sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego.  

Odpowiednia utylizacja tego produktu pozwala na zaoszczędzenie zasobów oraz uniknięcie negatywnego wpływu 
nieodpowiedniej utylizacji na środowisko i nasze zdrowie. Więcej informacji o punktach utylizacji i recyklingu 
sprzętów elektrycznych i elektronicznych znajdziesz w swoim Urzędzie Dzielnicy, u firmy zajmującej się odbiorem 
odpadów w Twojej okolicy lub w sklepie, gdzie dokonałeś zakupu. Nasza gwarancja nie wpływa na Twoje prawa 
wynikające z przepisów jako klienta.

© 2024 Steamery. Zaprojektowano przez Steamery w Sztokholmie. Wydrukowano w Chinach.
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梱包物 
1.	 Pilo	1	Fabric	Shaver										2.	USB充電用ケーブル									3.	お手入れ用ツール	

使用方法Pilo 1 Fabric Shaver  
•	 Pilo	1ファブリックシェーバーの充電には、USBケーブルを使用します。	ライトが赤色の間は、充電中で

あることを示しています。
•	 充電が完了すると、ライトは緑色に変わります。	充電が完了したら、デバイスからプラグを抜きます。	バ

ッテリーの充電には、通常７時間かかります。
•	 ON/OFF	ボタンを押して、シェーバーの電源を入れます。
•	 衣類の表面でシェーバーを軽く滑らせるように動かし、毛玉や毛羽を取り除きます。Pilo	1	Fabric	

Shaverを衣類の表面に強く押し付けると、布地を傷めることがあるので、Pilo	1	Fabric	Shaverは必ず
衣類の見えにくい部分で少し試してから、衣類全体に使用するようにしてください。意図しない使用法
による損傷などに関して、Steameryは責任を負わないことにご留意ください。	

•	 ご注意ください:	布地の損傷を防止するため、Pilo	1	Fabric	Shaverご使用の際は、衣類を必ず平らな場
所に広げて行ってください。

•	 ON/OFFボタンが赤く点滅し始めたら、デバイスを充電する必要があります。	
•	 ON/OFF	ボタンを押して、シェーバーの電源を切ります。
•	 毛玉や毛羽を必ずシェーバーから取り除いてください。シェーバーの電源を切り、毛玉収納部と外刃プ

ロテクターを外すと、小さなブラシで簡単にお手入れできます。内刃の周りの毛玉や毛羽も忘れずに取
り除きます。回転軸の周りに頭髪や糸くずなどが巻き付かないよう特にご注意ください。	

•	 シェーバーに過度の圧力がかかったり、モーターがブロックされたりした場合、モーターの過熱や破損
を防ぐため自動的にシェーバーの電源が切れます。	部品の冷却後、２秒後にシェーバーの電源をオン
の状態に戻すことができます。

安全にお使いいただくために 
1.	 充電後やお手入れの前には、必ずシェーバーから電源ケーブルを外してください。	
2.	 着用している衣服にPilo	1	Fabric	Shaverを使用しないでください。	
3.	 衣類の損傷を防ぐために：	a)	Pilo	1	Fabric	Shaverは、必ず衣類の見えにくい部分で少し試してから、衣類全

体に使用するようにしてください。	b)	ボタンやファスナーの周り、縫い合わせ部分、ほつれた部分などの
傷つきやすい部分に使用する際は、特に慎重にご使用ください。		c)	きめの細かい布地に使用する場合
は、特に優しく作業を行ってください。

4.	 損傷のある充電用ケーブルを使って、Pilo	1	Fabric	Shaverを充電しないでください。	
5.	 Pilo	1	Fabric	Shaverを玩具として使用しないでください。	お子様に、Pilo	1	Fabric	Shaverの使用、手

入れ、メンテンスなどを行わせないでください。	
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仕様	
原産国：中国
認証：CE/RoHS/UKCA
モデル：Pilo	1	Fabric	Shaver
輸入業者：	Steamery	AB
電圧および周波数：	DC	5V	/	1A				
電力：5W
オートパワーオフ：アルミ製の刃カバーを外すと自動的に電源が切れます
操作：2レベル（OFF、ON）	
バッテリー：マイクロUSB	ニッケル水素充電池(800	mAh)
バッテリー充電時間：5時間
運転：毛玉取り連続運転50分	

Steamery 1年限定保証（要約） 
Steameryは、本保証に含まれるハードウェア製品および付属品に対し、材料および製造上の欠陥がないこと
を、製品のご購入から1年間保証します。Steameryは、通常使用による劣化や摩耗、整備の不備、事故または誤
使用による損傷に対する保証を行いません。サービスをご利用の際は、Steameryまで電話またはEメールにて
ご連絡ください。お住いの地域によっては、通話料金および国際郵便送料などがかかることがあります。

お客様が本保証にてらして有効な保証請求を行われた場合、Steameryは弊社の裁量により、Pilo	1	Fabric	
Shaver	修理、交換、払い戻しを行います。保証の内容は、当該地域の消費者法に基づいて付与される権利に
加えて提供されます。本保証に基づいて保証請求を行う場合は、購入の詳細に関する証明の提出を求められ
ることがあります。	

廃棄機器の処分  
電気•電子製品は一般家庭ごみと混ぜてはいけません。	適切な処理、回収、およびリサイクルのために、この製
品は廃棄電気•電子機器の指定されたリサイクル回収場所にお持ちください。		

製品を正しく廃棄することで、貴重な資源を節約し、不適切な廃棄物処理がもたらす人体の健康や環境への悪
影響を防ぐことができます。	廃棄機器のリサイクル回収場所に関する詳細は、最寄りの自治体、家庭廃棄物処
理サービス、または製品を購入した販売店にお問い合わせください。	当社の保証は、お客様の法的権利に影
響を与えません。	

©	2024	Steamery.設計：Steamery、ストックホルム印刷：中国	
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包装盒内容物 
1.	Pilo	1	织物去毛球器											2.	USB	充电线										3.	清洁工具

如何使用Pilo 1 Fabric Shaver
•	 请使用	USB	线为	Pilo	1	织物去毛球器充电。按钮指示灯变为红色即表示正在充电。
•	 电池充满电时，按钮指示灯会变为绿色。充电完成后，请拔下设备电源插头。电池充电一般需要	5	个

小时。
•	 按开/关按钮打开设备。
•	 使用时，用修剪器轻扫织物，以去除绒毛和毛球。如果您用Pilo	1	织物去毛球器紧压织物，您可能会

损坏织物。因此，在用于整块织物之前，务必找不显眼的一小块位置试试Pilo	1	织物去毛球器。请注
意，Steamery不对此类损坏负责。	

•	 请注意：为消除损坏织物的风险，在开始使用Pilo	1之前，请务必将衣服放在平坦的表面上。
•	 当开/关按钮开始闪烁红色时，代表设备需要充电。
•	 按开/关按钮关闭设备。
•	 务必清除机器上的绒毛。为此，请关闭修剪器，然后拆下毛屑收集仓和刀片保护装置，然后使用小刷子

轻松清洁。记住也要去除刀片上及周围的绒毛。请特别注意，转轴周围没有毛发或线头。	
•	 如设备压力过大或电动马达堵塞，则设备将会自动关闭，以防止电动马达过热和损坏。当设备组件冷

却后，您可以在	2	秒钟后重新打开使用。

安全建议 
1.	 充电后和清洁前，请务必将设备从电源插座上拔下。	
2.	 	切勿穿着衣服时使用Pilo	1	织物去毛球器。	
3.	 为防止衣物损坏：	a)	记得在将Pilo	1	织物去毛球器用于整件衣物之前，一定要在不显眼的一小块位

置上试用。	b)	在易碎、敏感部位如纽扣、拉链、缝纫部件和松线等部位使用时，应特别注意。	c)	轻轻
地修剪精细织物！	

4.	 如果电源线损坏，请勿给	Pilo	1	Fabric	Shaver充电。	
5.	 Pilo	1	织物去毛球器不应用作玩具。	儿童不应使用、清洁和维护Pilo	1	织物去毛球器。	

规格 
产地：中国
证书：CE/RoHS/UKCA
机型：	FS-800
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进口商：Steamery	AB
输入: DC 5V / 1A
功率：5W
自动关机：拆卸铝制剃刀盖时会自动关机
控制：两档（关、开）
电池：Micro-USB可充电镍氢电池（800	mAh）
电池充电时间：5小时
运行：50分钟连续修剪	

Steamery一年有限保修摘要
对于自最初零售购买之日起一年内随附硬件产品和配件出现的材料和工艺缺陷，Steamery	将予以保
修。Steamery	不为正常磨损、缺乏维护、事故或滥用造成的损坏提供保修。要获得服务，请致电或发电子邮件
至	Steamery。电话费用和国际运费可能根据地点而定。如果您按本保修条款提交了有效的索赔，Steamery	
将自行决定就您的Pilo	1	织物去毛球器进行修理、更换或退款。保修权益是对当地消费者法律规定之权利的补
充。根据本保修提出索赔时，您可能需要提供详细购买凭据。	

废旧设备的处置	
电子电器产品不应与一般家庭生活垃圾混放。	
为了妥善处理、回收和循环利用，请将本产品带到指定的废旧电子电器设备回收收集点。	
正确处置本产品将有助于节约宝贵的资源，防止因不适当的废物处置而对人类健康和环境产生负面影响。	
有关您可以将废旧设备弃放到何处进行回收的更多信息，请联系您当地的城市办公机构、您的家庭废物处置
服务机构或您购买产品的商店。	我们的保修不影响您作为客户的法定权利。

©	2024	年Steamery版权所有。设计于斯德哥尔摩。中国印刷。	
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박스 내용물

1. Pilo 1 보풀 제거기            2. USB 케이블             3. 청소 도구         4. 사용자 설명서

사용 설명서
  
USB 케이블을 사용하여 Pilo 1 보풀 제거기를 충전하십시오. 버튼 불빛이 빨간색으로 바뀌어 충전 중임을 나타냅니다.
• 배터리가 완전히 충전되면 버튼 불빛이 녹색으로 바뀝니다. 충전이 완료되면 장치를 분리하십시오. 배터리 충

전에는 보통 5시간이 소요됩니다.
• 전원 버튼을 눌러 보풀 제거기를 켭니다.
• 보풀과 올풀림을 제거하기 위해 노즐을 천 위에 부드럽게 움직입니다. Pilo 1 보풀 제거기를 천에 강하게 누르면 

손상이 갈 수 있으므로, 항상 옷 전체를 다리기 전에 눈에 띄지 않는 작은 부분에서 테스트해보십시오. 이와 같은 
손상에 대해 Steamery는 책임지지 않습니다.

• 주의: 보풀이 제거될 위험을 줄이기 위해 보풀 제거기를 사용하기 전에 옷을 평평한 표면에 놓으십시오.
• 전원 버튼이 빨간색으로 깜빡이기 시작하면 장치가 충전이 필요합니다.
• 전원 버튼을 눌러 보풀 제거기를 끕니다.
• 보풀 제거기에서 보풀을 제거하는 것이 중요합니다. 보풀 제거기를 끈 후 보관함과 날 보호기를 제거하고 작

은 브러시를 사용해 간편하게 청소하십시오. 회전축 주변에 머리카락이나 실이 남아 있지 않은지 주의 깊게 확
인하십시오.

• 보풀 제거기가 과도한 압력을 받거나 모터가 차단되면 모터를 과열로부터 보호하고 손상을 방지하기 위해 보풀 
제거기가 자동으로 꺼집니다. 구성 요소가 식으면 2초 후 보풀 제거기를 다시 켤 수 있습니다.

안전 주의사항

1. 충전 후 및 청소 전에 항상 장치를 콘센트에서 분리하십시오.
2. 착용 중인 옷에 Pilo 1 보풀 제거기를 사용하지 마십시오.
3. 천 손상을 방지하기 위해: a) 옷 전체를 다리기 전에 항상 눈에 띄지 않는 작은 부분에서 Pilo 1 보풀 제거기를 테

스트하십시오. b) 단추, 지퍼, 풀린 실 등 민감한 부위를 다룰 때는 특히 주의하십시오. c) 섬세한 천은 부드럽게 다
듬으십시오.

4. 전원 케이블이 손상된 경우 Pilo 1 보풀 제거기를 충전하지 마십시오.
5. Pilo 1 보풀 제거기는 장난감으로 사용되어서는 안 됩니다. 어린이는 Pilo 1 보풀 제거기를 사용하지 않아야 합

니다.
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제품 사양

원산지: 중국
인증: CE/RoHS/UKCA
모델: FS-800
수입업체: Steamery AB
입력: DC 5V / 1A
전력: 5W
배터리: 마이크로 USB 충전식 Ni-MH (800 mAh)
자동 종료: 스테인리스 스틸 면도기 덮개 제거 시 지원됨
제어: 두 단계 (끄기, 켜기)
배터리 충전 시간: 5시간
작동 시간: 50분

보증 요약

Steamery는 구매일로부터 1년 동안 제품 및 액세서리에 대해 재료 및 제조상의 결함을 보증합니다. Steamery는 정
상적인 마모나 유지 관리 부족(예: 사고 또는 오용이 아닌 손상)에 대해 보증하지 않습니다. 서비스를 받으려면 info@
steamery.se로 이메일을 보내십시오.
위치에 따라 국제 배송비가 적용될 수 있습니다. 보증 청구가 유효할 경우 Steamery는 자체 재량에 따라 보풀 제거기
를 수리, 교체 또는 환불합니다. 보증 혜택은 지역 소비자 법률에서 제공하는 권리 외에 추가적으로 제공됩니다. 보증 청
구 시 구매 증명서를 제출해야 할 수도 있습니다.

폐기물 처리

전기 및 전자 제품은 일반 가정 쓰레기와 혼합해서는 안 됩니다. 적절한 처리, 회수 및 재활용을 위해 이 제품을 전자 폐기물 
재활용을 위한 지정된 수거 지점으로 가져가십시오.
이 제품을 올바르게 폐기하면 귀중한 자원을 절약하고 부적절한 폐기물 처리로 인한 건강 및 환경에 대한 부정적인 영향을 
방지할 수 있습니다. 재활용을 위해 전자 폐기물을 어디에 제출할 수 있는지에 대한 자세한 정보는 지역 시청, 가정 폐기물 
처리 서비스 또는 제품을 구입한 상점에 문의하십시오. 보증은 고객의 법적 권리에 영향을 미치지 않습니다.

© 2024 Steamery. 스톡홀름의 Steamery에서 설계. 중국에서 인쇄.
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盒內內容

1.	Pilo	1	去毛球機											2.	USB	充電線												3.	清潔工具									4.	使用手冊

使用說明
		
使用	USB	充電線為	Pilo	1	去毛球機充電。按鈕燈會變紅，表示正在充電。
• 當電池完全充滿時，按鈕燈會變綠。充電完成後，請拔下設備。通常需要 5 小時才能為電池充滿電。
• 按下開/關按鈕，啟動去毛球機。
• 輕輕將噴嘴掃過布料以去除絨毛和毛球。如果用力按壓 Pilo 1 去毛球機於布料上，可能會損壞布料。因

此，請務必先在不顯眼的小區域嘗試 Pilo 1 去毛球機，再處理整個布料。請注意，Steamery 不對此類損
壞負責。

• 請注意：為消除損壞布料的風險，使用 Pilo 1 去毛球機前，務必將衣物放在平坦的表面上。
• 當開/關按鈕開始閃紅燈時，設備需要充電。
• 按下開/關按鈕，關閉去毛球機。
• 去毛球機的絨毛必須清除。關閉去毛球機後，取下儲存盒和刀片保護罩，並使用小刷子進行清潔。記得也

要清除剃刀周圍的絨毛。特別注意不要讓頭髮或線纏繞在旋轉軸上。
• 如果去毛球機受到過度壓力或馬達被堵塞，為保護馬達免於過熱和損壞，去毛球機會自動關閉。待其零

件冷卻約 2 秒後，即可重新啟動。

安全建議

1. 充電後和清潔設備前，務必將設備從電源插座上拔下。
2. 請勿在穿著衣物時使用 Pilo 1 去毛球機。
3. 為防止布料損壞： a) 請務必在整件衣物上使用前，先在不顯眼的小區域測試 Pilo 1 去毛球機。 b) 特別注意

在鈕扣、拉鍊和鬆散的線頭周圍。 c) 對於精緻布料，請輕柔修剪。
4. 如果電源線受損，請勿為 Pilo 1 去毛球機充電。
5. Pilo 1 去毛球機不應作為玩具使用。兒童不應使用 Pilo 1 去毛球機。

技術規格

來源地：中國 
認證：CE/RoHS/UKCA 
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型號：FS-800 
進口商：Steamery AB 
輸入：DC 5V / 1A 
功率：5W 
電池：可充電 Micro-USB Ni-MH (800 mAh) 
自動關機：支援，在移除不銹鋼剃刀蓋時生效 
控制：兩級（關、開）
電池充電時間：5 小時
運行時間：50 分鐘

保修摘要

Steamery	保證所含硬體產品和配件自原始零售購買之日起一年內，無材料和工藝缺陷。Steamery	不保證正
常的磨損或缺乏維護（例如非意外或濫用造成的損壞）。如需維修服務，請發送電子郵件至	Steamery：info@
steamery.se。根據地點，可能會收取國際運費。如果您在此保修範圍內提交有效的索賠，Steamery	將自行決定
維修、更換或退款。保修福利是對當地消費者法律提供的權利的補充。提出保修索賠時，可能需要提供購買憑證。

廢棄設備的處理

電氣和電子產品不應與一般家庭廢棄物混合。為了妥善處理、回收和再利用，請將此產品帶到指定的廢舊電氣和
電子設備回收點。
正確處理此產品有助於節約寶貴資源，並防止因不當廢物處理而可能產生的人類健康和環境負面影響。如需有關
廢棄設備回收的更多信息，請聯絡當地市政府、家庭廢物處理服務或購買產品的商店。我們的保修不影響您作為
消費者的法定權利。

© 2024 Steamery。由 Steamery 在斯德哥爾摩設計。中國印製。
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מפרט
מקור: סין

CE/RoHS/UKCA :תעודות
יבואן: יו אר פרדיס בע"מ
DC 5V / 1A :מתח ותדר

הספק: 5 ואט
כיבוי אוטומטי: נתמך בעת הסרת הכיסוי מגן סכיני הגילוח מנירוסטה

שליטה: שתי רמות )כבוי, מופעל(
 סוללה: Micro-USB הללוס דירדיה-תכתמ לקינ )800 מיליאמפר בשעה(

זמן טעינת הסוללה: 5 שעות
פעולה: 50 דקות של הסרת בד רציפה

אחריות לשנה 
סטימרי מתחייבת למוצר החומרה והאביזרים הכלולים מפני פגמים בחומרים ובביצוע למשך שנה אחת מתאריך הרכישה המקורית. 

־סטימרי אינה מתחייבת מפני בלאי רגיל, חוסר תחזוקה או נזק שנגרם כתוצאה מתאונה או שימוש לרעה. כדי לקבל שירות, נא להת
קשר ל: 03-6888709 או לשלוח דוא"ל Info@steamery.co.il .  בהגשת תביעה  תקפה במסגרת אחריות זו, סטימרי תתקן, תחליף או 
תחזיר את מכשיר הגילוח שלכם פילו לפי שיקול דעתה. הטבות האחריות מתווספות לזכויות הניתנות על פי חוקי הצרכן המקומיים.

תידרשו לספק הוכחה לפרטי רכישה בעת הגשת תביעה במסגרת אחריות זו.

סילוק פסולת ציוד  
אסור לערבב מוצרי חשמל ואלקטרוניקה עם פסולת ביתית רגילה.  לטיפול, השבה ומיחזור נאותים, יש לקחת מוצר זה לנקודות איסוף 

ייעודיות למיחזור פסולת ציוד חשמלי ואלקטרוני.   

לטיפול, השבה ומיחזור נאותים, יש לקחת מוצר זה לנקודות איסוף ייעודיות למיחזור פסולת ציוד חשמלי ואלקטרוני. לטיפול, השבה 
ומיחזור נאותים, יש לקחת מוצר זה לנקודות איסוף ייעודיות למיחזור פסולת ציוד חשמלי ואלקטרוני. האחריות שלנו אינה משפיעה 

על זכויותיך החוקיות כלקוח.

© Steamery 2024. עוצב על ידי Steamery בשטוקהולם. הודפס בסין.



40 HE

תכולת האריזה
מכשיר גילוח לבדים פילו	 
 	USB כבל
כלי ניקוי	 

כיצד להשתמש במכשיר גילוח הבדים פילו
השתמשו בכבל ה-USB כדי לטעון את מכונת גילוח הבדים פילו. נורית הכפתור תהפוך לאדומה כדי לציין שהוא בטעינה.	 
כאשר הסוללה טעונה במלואה נורית הלחצן תהפוך לירוקה. נתקו את המכשיר עם סיום הטעינה. בדרך כלל לוקח 5 שעות 	 

לטעון את הסוללה.
הפעלו את המכשיר על ידי לחיצה על לחצן ההפעלה/כיבוי.	 
כדי להשתמש בו, החלקו בעדינות על הבד עם המכשיר כדי להסיר שאריות וקילופים. אין ללחוץ חזק מידי את מכשיר גילוח 	 

הבד פילו אל הבד, אתם מסתכנים בפגיעה בבד. לכן, זכרו לנסות תמיד את מכשיר גילוח הבדים פילו על נקודה קטנה ופחות 
בולטת לפני שתעברו על כל הבד. שימו לב שסטימרי אינה לוקחת אחריות על נזק מסוג זה.

שימו לב: כדי למנוע את הסיכון בפגיעה בבד, הניחו תמיד את הבגד על משטח ישר לפני שאתם מתחילים להשתמש בפילו.	 
כאשר לחצן ההפעלה/כיבוי מתחיל להבהב בצבע אדום, המכשיר זקוק לטעינה.	 
כבו את המכשיר על ידי לחיצה על לחצן ההפעלה/כיבוי.	 
חשוב להסיר את השאריות מהמכשיר, לשם כך, כבו את המכשיר ולאחר מכן הסרו גם את מיכל האחסון וגם את מגן הלהב, 	 

ולאחר מכן השתמשו במברשת הקטנה לניקוי קל. זכרו להסיר גם את הלכלוך סביב סכיני הגילוח. שימו לב במיוחד שאין 
שערות או חוטים סביב הזיז המסתובב.

במקרה שהמכשיר נתון ללחץ מופרז או אם המנוע נחסם, המכשיר יכבה אוטומטית, על מנת להגן על המנוע מפני 	 
התחממות יתר ושבירה. תוכלו להפעיל מחדש את המכשיר 2 שניות לאחר שהרכיבים שלו התקררו.

הוראות בטיחות

תמיד נתקו את המכשיר משקע החשמל לאחר הטעינה ולפני שאתה מנקים אותו.. 1
אין להשתמש במכשיר גילוח הבדים פילו על הבגד שהוא על גופכם.. 2
 כדי למנוע נזק לבד:. 3

 א( זכרו לבדוק תמיד את מכשיר גילוח הבד פילו על נקודה קטנה ופחות בולטת לפני  שאתם משתמשים בו על כל הבגד.
ב( יש להקדיש תשומת לב מיוחדת כאשר עוברים על חלקים שבירים ורגישים כגון: האזור סביב הכפתורים, רוכסנים, חלקי 

 תפירה וחוטים רופפים וכו'.
! ג( יש לגלח בדים עדינים בעדינות וזהירות

אין לטעון את מכונת גילוח הבדים פילו אם כבל החשמל פגום.. 4
 אין להשתמש במכשיר גילוח הבדים פילו כצעצוע.לילדים אסור להשתמש, לנקות ולתחזק את מכשיר גילוח הבדים פילו.. 5
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المواصفات
ن بلد المنشأ: الصين�

 CE/RoHS/UKCA :الشهادات 

 FS-800 :الموديل

 Steamery AB :المستورد

 DC 5V / 1A :المدخل

 5W :الطاقة

 ) البطارية: قابلة للشحن عيرر Micro-USB Ni-MH )800 مللي� أمبير�

: مدعوم عند إزالة غطاء الشفرة المصنوع من الفولاذ المقاوم للصدأ  �
إيقاف التشغيل التلقائي�

التحكم: مستويان )إيقاف، تشغيل( 

مدة شحن البطارية: 5 ساعات مدة التشغيل: 50 دقيقة

ملخص الضمان
. لا تضمن Steamery التلف الناتج عن الاستخدام  اء الا�صلي� � المواد والتصنيع لمدة عام واحد من تاريخ الشرر

تضمن Steamery أن المنتج والمرفقات المضمنة خالية من العيوب فين

� إلى Steamery عيرر info@steamery.se. قد تطُبق رسوم 
وئين ساءة(. للحصول علي الخدمة، يرُجى إرسال بريد إلكيرر الطبيعي أو عدم الصيانة )مثل التلف غير� الناتج عن الحوادث أو الاإ

داد قيمة المنتج وفقاً لتقديرها الخاص. مزايا الضمان  � حالة تقديم مطالبة صالحة بموجب هذا الضمان، ستقوم Steamery بإصلاح أو استبدال أو اسيرر
الشحن الدولى� حسب الموقع. فين

اء عند تقديم مطالبة بموجب هذا الضمان. ن المستهلك المحلية. قد يطُلب منك تقديم إثبات تفاصيل الشرر ضافة إلى الحقوق الممنوحة بموجب قوانين� � بالاإ
تأئير

التخلص من المعدات القديمة
جاع وإعادة التدوير بشكل صحيح، يرُجى أخذ هذا المنتج إلى نقاط جمع مخصصة  لية العامة. من أجل المعالجة والاسيرر ن ونية مع النفايات الميرن لكيرر لا ينبغي خلط المنتجات الكهربائية والاإ

� قد تنجم 
نسان والبيئة التير ات السلبية علي صحة الاإ ونية. سيساعد التخلص الصحيح من هذا المنتج علي الحفاظ علي الموارد القيمة ومنع التأثير� لكيرر عادة تدوير المعدات الكهربائية والاإ لاإ

لية أو  ن عادة التدوير، يرُجى الاتصال بمكتب المدينة المحلي� أو خدمة التخلص من النفايات الميرن عن سوء التعامل مع النفايات. لمزيد من المعلومات حول أماكن التخلص من نفاياتك لاإ

يت منه المنتج. الضمان الخاص بنا لا يؤثر علي حقوقك القانونية كمستهلك. المتجر الذي اشيرر

ن � الصين�
� ستوكهولم. طُُبع فين

© Steamery 2024. تصميم Steamery فين



42 AR

محتويات العلبة
1 .Pilo 1 ماكينة إزالة الوبر

2 .USB كابل

أداة تنظيف. 	

دليل المستخدم. 4

تعليمات الاستخدام
استخدم كابل USB لشحن ماكينة إزالة الوبر Pilo 1. سيتحول لون ضوء الزر إلى الا�حمر للدلالة علي أنها قيد الشحن.

. افصل الجهاز بعد اكتمال الشحن. عادةً ما يستغرق شحن البطارية 5 ساعات.	  عندما يتم شحن البطارية بالكامل، سيتحول ضوء الزر إلى اللون الا�خ�ن

يقاف.	  قم بتشغيل ماكينة إزالة الوبر بالضغط علي زر التشغيل/الاإ

ة. إذا ضغطت بقوة علي ماكينة إزالة الوبر Pilo 1 علي القماش، قد تتعرض القماش للتلف. لذلك، تذكر دائماً 	  زالة الوبر والكرات الصغير� مرر الفوهة بلطف فوق القماش لاإ

ر. تجربة ماكينة إزالة الوبر Pilo 1 علي جزء صغير� وغير� ملحوظ قبل استخدامها علي القطعة بالكامل. يرُجى ملاحظة أن Steamery لا تتحمل مسؤولية مثل هذا ال�ن

 	.Pilo 1 يرُجى ملاحظة: لتجنب خطر تلف القماش، ضع الملابس دائماً علي سطح مستوٍ قبل بدء استخدام ماكينة إزالة الوبر

� الوميض باللون الا�حمر، يحتاج الجهاز إلى الشحن.	 
يقاف فين عندما يبدأ زر التشغيل/الاإ

يقاف.	  قم بإيقاف تشغيل ماكينة إزالة الوبر بالضغط علي زر التشغيل/الاإ

ة 	  من المهم إزالة الوبر من ماكينة إزالة الوبر. للقيام بذلك، قم بإيقاف تشغيل الجهاز ثم قم بإزالة حاوية التخزين وحامي الشفرات، ثم استخدم الفرشاة الصغير�

للتنظيف بسهولة. تذكر إزالة الوبر حول شفرات الحلاقة أيضاً. تأكد من عدم وجود شعر أو خيوط حول المحور الدوار.

� حالة تعرض ماكينة إزالة الوبر لضغط زائد أو إذا تم حظر المحرك، ستتوقف ماكينة إزالة الوبر تلقائياً لحماية المحرك من السخونة الزائدة أو التلف. يمكنك إعادة 	 
فين

د مكوناتها.  تشغيل ماكينة إزالة الوبر بعد مرور 2 ثانية، عندما تيرر

نصائح السلامة
افصل الجهاز عن مأخذ الكهرباء بعد الشحن وقبل تنظيفه.. 1

� ترتديها.. 2
لا تستخدم ماكينة إزالة الوبر Pilo 1 علي الملابس التير

لتجنب تلف القماش: a( تأكد دائماً من اختبار ماكينة إزالة الوبر Pilo 1 علي جزء صغير� وغير� ملحوظ قبل استخدامها علي القطعة بالكامل. b( انتبه جيداً عند المرور علي . 	

الا�جزاء الحساسة مثل الا�زرار والسحابات والخيوط المفكوكة. c( قم بتشذيب الا�قمشة الناعمة برفق.

لا تشحن ماكينة إزالة الوبر Pilo 1 إذا كان كابل الطاقة تالفاً.. 4

5 ..Pilo 1 كلعبة. يجب ألا يستخدم الا�طُفال ماكينة إزالة الوبر Pilo 1 لا ينبغي استخدام ماكينة إزالة الوبر
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Obsah balenia
1. Pilo 1 Odžmolkovač          2. USB kábel          3. Čistiaci nástroj          4. Návod na použitie

Návod na použitie 

Použite USB kábel na nabitie odžmolkovača Pilo 1. Kontrolka tlačidla sa rozsvieti na červeno, čo indikuje, 
že sa nabíja.
• Keď je batéria úplne nabitá, kontrolka tlačidla sa zmení na zelenú. Po dokončení nabíjania odpojte 

zariadenie. Nabití batérie trvá zvyčajne 5 hodín.
• Zapnite odžmolkovač stlačením tlačidla zapnutia/vypnutia.
• Jemne prechádzajte tryskou po textílii, aby ste odstránili žmolky a chuchvalce. Ak tlačíte 

odžmolkovač Pilo 1 príliš silno na textíliu, riskujete jej poškodenie. Preto vždy skúste odžmolkovač 
Pilo 1 na malom a menej viditeľnom mieste predtým, než prejdete na celú látku. Upozorňujeme, 
že Steamery nezodpovedá za tento typ poškodenia.

• Upozornenie: aby ste predišli riziku poškodenia textílie, vždy umiestnite odev na rovnú plochu 
pred začatím používania odžmolkovača Pilo 1.

• Keď začne tlačidlo zapnutia/vypnutia blikať červeno, zariadenie potrebuje nabiť.
• Vypnite odžmolkovač stlačením tlačidla zapnutia/vypnutia.
• Je dôležité odstrániť žmolky z odžmolkovača. Na to zariadenie vypnite, odstráňte zásobník na 

zber a ochranný kryt čepelí a použite malú kefu na jednoduché čistenie. Nezabudnite odstrániť 
žmolky aj okolo žiletiek. Dbajte na to, aby v okolí rotačnej osi neboli žiadne vlasy ani nite.

• V prípade, že odžmolkovač je vystavený nadmernému tlaku alebo sa motor zablokuje, zariadenie 
sa automaticky vypne, aby chránilo motor pred prehriatím a poškodením. Odžmolkovač budete 
môcť znovu zapnúť po 2 sekundách, keď sa jeho súčiastky ochladia.

Bezpečnostné pokyny

1. Po nabití a pred čistením odpojte zariadenie z elektrickej zásuvky.
2. Nepoužívajte odžmolkovač Pilo 1 na odevoch, ktoré máte na sebe.
3. Na predchádzanie poškodeniu látky: a) Vždy otestujte odžmolkovač Pilo 1 na malom a menej 

viditeľnom mieste pred použitím na celej látke. b) Zvláštnu pozornosť venujte krehkým a citlivým 
častiam, ako sú gombíky, zipsy a voľné nite. c) Jemne strihajte jemné textílie.

4. Nenabíjajte odžmolkovač Pilo 1, ak je napájací kábel poškodený.
5. Odžmolkovač Pilo 1 by nemal byť používaný ako hračka. Deti by nemali používať odžmolkovač 

Pilo 1.
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Špecifikácie
Pôvod: Čína
Certifikáty: CE/RoHS/UKCA
Model: FS-800
Dovozca: Steamery AB
Vstup: DC 5V / 1A
Výkon: 5W
Batéria: Nabíjateľná batéria Micro-USB Ni-MH (800 mAh)
Automatické vypnutie: Podporované pri odstránení krytu z nehrdzavejúcej ocele
Ovládanie: Dve úrovne (vypnuté, zapnuté)
Doba nabíjania batérie: 5 hodín
Doba prevádzky: 50 minút

Zhrnutie záruky
Steamery zaručuje, že zahrnutý hardvér a príslušenstvo sú bez materiálových a výrobných chýb po 
dobu jedného roka od dátumu pôvodného nákupu. Steamery neposkytuje záruku na bežné opotrebenie 
alebo nedostatok údržby (napr. poškodenie spôsobené nehodou alebo zneužitím). Ak chcete získať 
službu, pošlite e-mail na Steamery na info@steamery.se. Medzinárodné poplatky za prepravu sa môžu 
uplatňovať v závislosti od miesta. Ak predložíte platnú reklamáciu v rámci tejto záruky, Steamery podľa 
svojho uváženia opraví, vymení alebo vráti peniaze za produkt. Výhody záruky sú doplnkom k právam 
podľa miestnych spotrebiteľských zákonov. Pri predložení reklamácie v rámci tejto záruky sa môže 
vyžadovať doklad o kúpe.

Likvidácia starých zariadení
Elektrické a elektronické produkty by sa nemali miešať s bežným domovým odpadom. Pre správne 
zaobchádzanie, spätné získavanie a recykláciu, prosím odneste tento produkt na určené zberné miesta pre 
recykláciu elektrického a elektronického odpadu.
Správna likvidácia tohto produktu pomôže šetriť cenné zdroje a predchádzať negatívnym účinkom na zdravie 
ľudí a životné prostredie, ktoré by inak mohli vzniknúť z nesprávneho nakladania s odpadom. Pre viac in-
formácií o tom, kde môžete odovzdať svoj odpad na recykláciu, kontaktujte svoj miestny mestský úrad, službu 
likvidácie odpadu vo vašej domácnosti alebo obchod, v ktorom ste produkt zakúpili. Naša záruka neovplyvňuje 
vaše zákonné práva ako spotrebiteľa.

© 2024 Steamery. Navrhnuté spoločnosťou Steamery v Štokholme. Tlačené v Číne.
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A doboz tartalma
1. Pilo 1 Textilborotva         2. USB-kábel          3. Tisztító eszköz        4. Használati útmutató

Használati utasítások

Használja az USB-kábelt a Pilo 1 Textilborotva feltöltéséhez. A gomb fénye pirosan világít, jelezve, hogy 
a készülék töltődik.
• Amikor az akkumulátor teljesen feltöltődött, a gomb fénye zöldre vált. A töltés befejezése után 

húzza ki a készüléket. Az akkumulátor újratöltése általában 5 órát vesz igénybe.
• Kapcsolja be a textilborotvát a be-/kikapcsoló gomb megnyomásával.
• Finoman mozgassa a fúvókát a textílián, hogy eltávolítsa a bolyhokat és szöszöket. Ha a Pilo 1 

Textilborotvát túl erősen nyomja a textíliára, kockáztatja annak sérülését. Ezért mindig próbálja ki 
a Pilo 1 Textilborotvát egy kis, kevésbé észrevehető helyen, mielőtt a teljes felületen alkalmazná. 
Kérjük, vegye figyelembe, hogy a Steamery nem vállal felelősséget az ilyen típusú károkért.

• Kérjük, vegye figyelembe: a textília sérülésének elkerülése érdekében mindig helyezze a ruhada-
rabot sík felületre, mielőtt elkezdené használni a Pilo 1 Textilborotvát.

• Ha a be-/kikapcsoló gomb pirosan villog, az eszközt fel kell tölteni.
• Kapcsolja ki a textilborotvát a be-/kikapcsoló gomb megnyomásával.
• Fontos eltávolítani a bolyhokat a textilborotvából. Ehhez kapcsolja ki a készüléket, vegye le a 

tároló rekeszt és a pengevédőt, majd használja a kis kefét a könnyű tisztításhoz. Ügyeljen arra 
is, hogy eltávolítsa a borotvapengék körüli szöszöket. Különös figyelmet fordítson arra, hogy ne 
legyenek szálak vagy cérnák a forgó tengely körül.

• Ha a textilborotva túl nagy nyomásnak van kitéve vagy a motor blokkolódik, az eszköz automati-
kusan kikapcsol, hogy megvédje a motort a túlmelegedéstől és a károsodástól. A textilborotvát 2 
másodperc elteltével lehet újra bekapcsolni, amikor az alkatrészek lehűltek.

Biztonsági tanácsok

1. Mindig húzza ki az eszközt a konnektorból a töltés befejezése után és a tisztítás előtt.
2. Ne használja a Pilo 1 Textilborotvát olyan ruhadarabon, amelyet visel.
3. A textília sérülésének megelőzése érdekében: a) Mindig próbálja ki a Pilo 1 Textilborotvát egy 

kis, kevésbé észrevehető helyen, mielőtt az egész ruhadarabon használná. b) Különös figyelmet 
fordítson a gombok, cipzárak és laza szálak körüli érzékeny területekre. c) Óvatosan borotválja a 
finom anyagokat.

4. Ne töltse a Pilo 1 Textilborotvát, ha a tápkábel sérült.
5. A Pilo 1 Textilborotva nem játékszer, gyerekek ne használják.
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Műszaki adatok
Származási hely: Kína
Tanúsítványok: CE/RoHS/UKCA
Modell: FS-800
Importőr: Steamery AB
Bemenet: DC 5V / 1A
Teljesítmény: 5W
Akkumulátor: Újratölthető Micro-USB Ni-MH (800 mAh)
Automatikus kikapcsolás: Támogatott, amikor az acél pengeborítót eltávolítják
Vezérlés: Két szint (ki, be)
Akkumulátor töltési ideje: 5 óra
Működési idő: 50 perc

Garanciális összefoglaló
A Steamery egy évig szavatolja a mellékelt hardvertermékek és kiegészítők anyag- és gyártási hibáit az 
eredeti kiskereskedelmi vásárlás dátumától kezdve. A Steamery nem vállal garanciát a normál kopásra 
vagy karbantartás hiányára (pl. baleset vagy visszaélés által nem okozott károk). Szerviz igénybev-
ételéhez kérjük, küldjön e-mailt a Steamery-nek az info@steamery.se címre. Nemzetközi szállítási 
költségek előfordulhatnak a helyszíntől függően. Ha érvényes igényt nyújt be ezen garancia keretében, a 
Steamery saját belátása szerint megjavítja, kicseréli vagy visszatéríti a termék árát. A garanciális előnyök 
kiegészítik a helyi fogyasztóvédelmi törvények biztosította jogokat. A garancia igénybevétele esetén 
vásárlási bizonylat bemutatása szükséges lehet.

Elektronikai hulladék ártalmatlanítása
Az elektromos és elektronikai termékeket nem szabad háztartási hulladékkal összekeverni. A megfelelő 
kezelés, visszanyerés és újrahasznosítás érdekében kérjük, vigye el ezt a terméket kijelölt gyűjtőpontokra az 
elektromos és elektronikai hulladék újrahasznosításához.
Ennek a terméknek a helyes ártalmatlanítása segít megtakarítani értékes erőforrásokat és megakadályozni 
az emberi egészségre és a környezetre gyakorolt káros hatásokat, amelyek a nem megfelelő hulladékke-
zelésből eredhetnek. További információért arról, hogy hol adhatja le a hulladékát újrahasznosításra, forduljon 
helyi városi hivatalához, háztartási hulladékkezelő szolgáltatójához vagy ahhoz az üzlethez, ahol a terméket 
vásárolta. Garanciánk nem érinti az Ön törvényes fogyasztói jogait.

© 2024 Steamery. Tervezte a Steamery Stockholmban. Nyomtatva Kínában.
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Съдържание на кутията

1. Pilo 1 Тример за тъкани         2. USB кабел        3. Почистващ инструмент       4.Ръководство за

Инструкции за употреба

Използвайте USB кабела, за да заредите Pilo 1 Тримера за тъкани. Индикаторът на бутона ще свети в червено, за да 
покаже, че устройството се зарежда.
• Когато батерията е напълно заредена, индикаторът на бутона ще свети в зелено. Изключете устройството след 

завършване на зареждането. Обикновено зареждането на батерията отнема 5 часа.
• Включете тримера за тъкани, като натиснете бутона за включване/изключване.
• Нежно прокарайте накрайника по тъканта, за да премахнете мъхчетата и топчетата. Ако натискате Pilo 1 Тримера 

за тъкани твърде силно върху тъканта, рискувате да я повредите. Затова винаги тествайте Pilo 1 Тримера 
за тъкани върху малка, по-малко забележима част преди да го използвате на цялата дреха. Моля, обърнете 
внимание, че Steamery не носи отговорност за такъв тип повреди.

• Моля, обърнете внимание: за да избегнете риска от повреда на тъканта, винаги поставяйте дрехата върху равна 
повърхност, преди да започнете да използвате Pilo 1 Тримера за тъкани.

• Когато бутонът за включване/изключване започне да мига в червено, устройството трябва да се зареди.
• Изключете тримера за тъкани, като натиснете бутона за включване/изключване.
• Важно е да премахнете мъха от тримера за тъкани. За да направите това, изключете устройството, извадете 

контейнера за съхранение и предпазителя на острието и използвайте малката четка за лесно почистване. 
Уверете се, че също така премахвате мъха около ножчетата. Обърнете специално внимание, че няма косми или 
конци около въртящата ос.

• В случай че тримерът за тъкани е подложен на прекомерен натиск или ако моторът се блокира, устройството 
автоматично ще се изключи, за да предпази мотора от прегряване и повреда. Можете да включите тримера за 
тъкани отново след 2 секунди, когато компонентите се охладят.

Съвети за безопасност

1. Винаги изключвайте устройството от електрическия контакт след зареждане и преди почистване.
2. Не използвайте Pilo 1 Тримера за тъкани върху дреха, която носите.
3. За да предотвратите повреда на тъканите: а) Винаги тествайте Pilo 1 Тримера за тъкани върху малка и по-малко 

забележима част, преди да го използвате на цялата дреха. б) Бъдете особено внимателни при преминаване около 
копчета, ципове и хлабави конци. в) Подрязвайте деликатните тъкани с внимание.

4. Не зареждайте Pilo 1 Тримера за тъкани, ако захранващият кабел е повреден.
5. Pilo 1 Тримера за тъкани не трябва да се използва като играчка. Децата не трябва да използват Pilo 1 Тримера 

за тъкани.

употреба
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Технически спецификации

Произход: Китай 
Сертификати: CE/RoHS/UKCA
Модел: FS-800
Вносител: Steamery AB
Вход: DC 5V / 1A
Мощност: 5W
Батерия: Презареждаема
Micro-USB Ni-MH (800 mAh)
Автоматично изключване: Поддържа се при премахване на стоманената предпазна капачка на ножчето 
Контрол: Две нива (изкл., вкл.)
Време за зареждане на батерията: 5 часа 
Време за работа: 50 минути

Гаранционен резюме

Steamery гарантира включения хардуерен продукт и аксесоари срещу дефекти в материалите и изработката за една 
година от датата на първоначалната покупка на дребно. Steamery не гарантира за нормално износване или липса на 
поддръжка (т.е. повреди, които не са причинени от инциденти или злоупотреба). За да получите обслужване, моля, 
изпратете имейл на Steamery на info@steamery.se. Може да се прилагат такси за международна доставка в зависимост 
от местоположението. Ако подадете валидно искане в рамките на тази гаранция, Steamery ще ремонтира, замени или 
възстанови стойността на тримера по своя преценка. Гаранционните предимства допълват правата, предоставени от 
местните потребителски закони. Може да се наложи да представите доказателство за покупката, когато подавате иск по 
тази гаранция.

Изхвърляне на отпадъчно оборудване

Електрическите и електронни продукти не трябва да се смесват с общите битови отпадъци. За правилно третиране, 
възстановяване и рециклиране, моля, занесете този продукт до определени пунктове за събиране на електрически и 
електронни отпадъци.
Правилното изхвърляне на този продукт ще помогне за пестене на ценни ресурси и предотвратяване на негативни ефекти върху 
човешкото здраве и околната среда, които иначе биха могли да възникнат от неправилно третиране на отпадъците. За повече 
информация относно мястото, където можете да предадете вашето отпадъчно оборудване за рециклиране, моля, свържете се 
с местната градска администрация, вашата услуга за битови отпадъци или магазина, от който сте закупили продукта. Нашата 
гаранция не засяга вашите законни права като потребител.

© 2024 Steamery. Проектирано от Steamery в Стокхолм. Печатано в Китай.



49SR

Sadržaj kutije
1. Pilo 1 Brijač za tkanine        2. USB kabl          3. Alat za čišćenje        4. Korisničko uputstvo

Uputstva za upotrebu
Koristite USB kabl za punjenje Pilo 1 brijača za tkanine. Svetlo na dugmetu će zasvetleti crveno kako bi 
pokazalo da se uređaj puni.
• Kada je baterija potpuno napunjena, svetlo na dugmetu će zasvetleti zeleno. Isključite uređaj 

kada se punjenje završi. Obično je potrebno 5 sati da se baterija napuni.
• Uključite brijač za tkanine pritiskom na dugme za uključivanje/isključivanje.
• Lagano pređite mlaznicom preko tkanine kako biste uklonili dlačice i zrnca. Ako pritiskate Pilo 

1 Brijač za tkanine prejako na tkaninu, rizikujete da je oštetite. Zato, uvek prvo isprobajte Pilo 1 
Brijač za tkanine na manjem, manje vidljivom delu pre nego što ga upotrebite na celoj tkanini. 
Napomena: Steamery ne preuzima odgovornost za ovu vrstu oštećenja.

• Napomena: Da biste izbegli rizik od oštećenja tkanine, uvek postavite odeću na ravnu površinu 
pre nego što počnete da koristite Pilo 1 Brijač za tkanine.

• Kada dugme za uključivanje/isključivanje počne da treperi crveno, uređaj treba napuniti.
• Isključite brijač za tkanine pritiskom na dugme za uključivanje/isključivanje.
• Važno je ukloniti dlačice iz brijača za tkanine. Da biste to uradili, isključite uređaj, uklonite posudu 

za skladištenje i zaštitu oštrica, i koristite malu četku za jednostavno čišćenje. Takođe, uklonite 
dlačice oko sečiva. Obratite posebnu pažnju da nema dlaka ili niti oko rotirajuće osovine.

• U slučaju da je brijač za tkanine izložen prevelikom pritisku ili se motor blokira, uređaj će se au-
tomatski isključiti kako bi zaštitio motor od pregrevanja i oštećenja. Možete ponovo uključiti brijač 
za tkanine nakon 2 sekunde, kada se komponente ohlade.

Saveti za bezbednost
1. Uvek isključite uređaj iz utičnice nakon punjenja i pre čišćenja.
2. Ne koristite Pilo 1 Brijač za tkanine na odeći koju nosite.
3. Da biste sprečili oštećenje tkanine: a) Uvek isprobajte Pilo 1 Brijač za tkanine na manjem, manje 

vidljivom delu pre nego što ga upotrebite na celoj odeći. b) Posebno pazite prilikom prelaska 
preko dugmadi, rajsferšlusa i labavih niti. c) Pažljivo trimujte delikatne tkanine.

4. Ne punite Pilo 1 Brijač za tkanine ako je kabl za napajanje oštećen.
5. Pilo 1 Brijač za tkanine ne sme se koristiti kao igračka. Deca ne bi trebalo da koriste Pilo 1 Brijač 

za tkanine. 
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Tehničke specifikacije
Poreklo: Kina
Sertifikati: CE/RoHS/UKCA
Model: FS-800
Uvoznik: Steamery AB
Ulaz: DC 5V / 1A
Snaga: 5W
Baterija: Punjiva Micro-USB Ni-MH (800 mAh)
Automatsko isključivanje: Podržano kada se ukloni poklopac od nerđajućeg čelika
Kontrola: Dva nivoa (isključeno, uključeno)
Vreme punjenja baterije: 5 sati
Vreme rada: 50 minuta

Garancija
Steamery garantuje priloženi hardverski proizvod i dodatke protiv defekata u materijalima i izradi tokom 
jedne godine od datuma originalne maloprodajne kupovine. Steamery ne garantuje za normalno habanje 
ili nedostatak održavanja (tj. oštećenja koja nisu prouzrokovana nesrećom ili zloupotrebom). Za servisir-
anje, pošaljite e-poštu Steamery na info@steamery.se. Mogu se primeniti troškovi međunarodne dostave, 
u zavisnosti od lokacije. Ako podnesete valjanu garanciju, Steamery će popraviti, zameniti ili refundirati 
vaš brijač po sopstvenom nahođenju. Garancijske pogodnosti su dodatak pravima koja pružaju lokalni 
zakoni o zaštiti potrošača. Može biti potrebno da dostavite dokaz o kupovini prilikom podnošenja zahteva 
za garanciju.

Odlaganje otpada
Električni i elektronski proizvodi ne bi trebalo da se mešaju sa opštim kućnim otpadom. Za pravilno tretiranje, 
reciklažu i ponovnu upotrebu, odnesite ovaj proizvod na određena mesta za sakupljanje električnog i elek-
tronskog otpada.
Pravilno odlaganje ovog proizvoda pomoći će očuvanju vrednih resursa i sprečiti negativne efekte na ljudsko 
zdravlje i životnu sredinu, koji mogu nastati iz nepravilnog rukovanja otpadom. Za više informacija o tome 
gde možete odneti vaš otpadni uređaj na reciklažu, obratite se lokalnoj gradskoj kancelariji, vašoj službi za 
odlaganje kućnog otpada ili prodavnici gde ste kupili proizvod. Naša garancija ne utiče na vaša zakonska 
prava kao potrošača.

© 2024 Steamery. Dizajnirao Steamery u Stokholmu. Štampano u Kini.
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Sadržaj kutije
1. Pilo 1 Brijač za tkanine        2. USB kabel          3. Alat za čišćenje        4. Korisnički priručnik

Upute za upotrebu
Koristite USB kabel za punjenje Pilo 1 brijača za tkanine. Svjetlo na gumbu će postati crveno kako bi 
označilo da se uređaj puni.
• Kada je baterija potpuno napunjena, svjetlo na gumbu će postati zeleno. Isključite uređaj kada je 

punjenje završeno. Obično je potrebno 5 sati za punjenje baterije.
• Uključite brijač za tkanine pritiskom na gumb za uključivanje/isključivanje.
• Lagano pređite mlaznicom preko tkanine kako biste uklonili dlačice i čvorove. Ako pritišćete Pilo 1 

Brijač za tkanine jako na tkaninu, riskirate oštećenje. Stoga, uvijek prvo isprobajte Pilo 1 Brijač za 
tkanine na manjem, manje vidljivom dijelu prije nego što ga koristite na cijeloj tkanini. Napomena: 
Steamery ne preuzima odgovornost za ovu vrstu oštećenja.

• Napomena: kako biste eliminirali rizik od oštećenja tkanine, uvijek postavite odjevni predmet na 
ravnu površinu prije nego što počnete koristiti Pilo 1 Brijač za tkanine.

• Kada gumb za uključivanje/isključivanje počne treptati crveno, uređaj treba punjenje.
• Isključite brijač za tkanine pritiskom na gumb za uključivanje/isključivanje.
• Važno je ukloniti dlačice iz brijača za tkanine. Da biste to učinili, isključite uređaj, uklonite sprem-

nik i zaštitnik oštrica, te koristite malu četkicu za jednostavno čišćenje. Također, uklonite dlačice 
oko oštrica. Obratite posebnu pažnju da nema dlaka ili niti oko rotirajuće osovine.

• U slučaju da je brijač za tkanine izložen prekomjernom pritisku ili ako se motor blokira, uređaj će 
se automatski isključiti kako bi zaštitio motor od pregrijavanja i oštećenja. Možete ponovo uključiti 
brijač za tkanine nakon 2 sekunde, kada se komponente ohlade.

Sigurnosne preporuke
1. Uvijek isključite uređaj iz struje nakon punjenja i prije čišćenja.
2. Nemojte koristiti Pilo 1 Brijač za tkanine na odjeći koju nosite.
3. Kako biste spriječili oštećenje tkanine: a) Uvijek isprobajte Pilo 1 Brijač za tkanine na manjem, 

manje vidljivom dijelu prije nego što ga koristite na cijeloj odjeći. b) Obratite posebnu pažnju kada 
prelazite preko gumbi, patentnih zatvarača i labavih niti. c) Nježno obradite osjetljive tkanine.

4. Nemojte puniti Pilo 1 Brijač za tkanine ako je kabel oštećen.
5. Pilo 1 Brijač za tkanine ne smije se koristiti kao igračka. Djeca ne bi trebala koristiti Pilo 1 Brijač 

za tkanine.
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Tehničke specifikacije
Podrijetlo: Kina
Certifikati: CE/RoHS/UKCA
Model: FS-800
Uvoznik: Steamery AB
Ulaz: DC 5V / 1A
Snaga: 5W
Baterija: Punjiva Micro-USB Ni-MH (800 mAh)
Automatsko isključivanje: Podržano kada se ukloni poklopac od nehrđajućeg čelika
Kontrola: Dva nivoa (isključeno, uključeno)
Vrijeme punjenja baterije: 5 sati
Vrijeme rada: 50 minuta

Sažetak garancije
Steamery jamči uključeni hardverski proizvod i dodatke protiv materijalnih i proizvodnih grešaka tijekom 
jedne godine od datuma originalne maloprodajne kupnje. Steamery ne jamči za normalno trošenje ili ne-
dostatak održavanja (tj. oštećenja koja nisu prouzrokovana nesrećom ili zloupotrebom). Za dobivanje ser-
visa pošaljite e-poštu na info@steamery.se. Mogući su troškovi međunarodne dostave, ovisno o lokaciji. 
Ako podnesete valjanu prijavu unutar jamstva, Steamery će po vlastitom nahođenju popraviti, zamijeniti 
ili vratiti novac za vaš uređaj. Prednosti jamstva su dodatne uz prava predviđena lokalnim zakonima o 
zaštiti potrošača. Možda ćete morati dostaviti dokaz o kupnji prilikom podnošenja zahtjeva za jamstvo.

Zbrinjavanje elektroničkog otpada
Električni i elektronički proizvodi ne bi se trebali miješati s kućnim otpadom. Za pravilno zbrinjavanje, recikliran-
je i ponovnu uporabu, odnesite ovaj proizvod na određena mjesta za prikupljanje elektroničkog otpada.
Ispravno zbrinjavanje ovog proizvoda pomoći će očuvanju vrijednih resursa i spriječiti negativne učinke na 
zdravlje ljudi i okoliš, koji mogu nastati zbog nepravilnog rukovanja otpadom. Za više informacija o tome gdje 
možete odložiti otpadni uređaj na recikliranje, obratite se lokalnom uredu, svojoj službi za zbrinjavanje otpada 
ili trgovini gdje ste kupili proizvod. Naše jamstvo ne utječe na vaša zakonska prava kao potrošača.

© 2024 Steamery. Dizajnirao Steamery u Stockholmu. Tiskano u Kini.
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Sadržaj kutije
1. Pilo 1 Brijač za tkanine        2. USB kabel          3. Alat za čišćenje        4. Korisnički priručnik

Upute za upotrebu
Koristite USB kabel za punjenje Pilo 1 brijača za tkanine. Svjetlo na dugmetu će postati crveno kako bi 
označilo da se uređaj puni.
• Kada je baterija potpuno napunjena, svjetlo na dugmetu će postati zeleno. Isključite uređaj kada 

se punjenje završi. Obično je potrebno 5 sati da se baterija napuni.
• Uključite brijač za tkanine pritiskom na dugme za uključivanje/isključivanje.
• Lagano pređite mlaznicom preko tkanine kako biste uklonili dlačice i čvoriće. Ako snažno pritis-

nete Pilo 1 brijač za tkanine na tkaninu, postoji rizik od oštećenja. Stoga, uvijek prvo isprobajte 
Pilo 1 brijač za tkanine na manjem, manje vidljivom dijelu prije nego što pređete preko cijele 
površine. Napomena: Steamery ne preuzima odgovornost za ovu vrstu oštećenja.

• Napomena: kako biste smanjili rizik od oštećenja tkanine, uvijek postavite odjevni predmet na 
ravnu površinu prije nego što počnete koristiti Pilo 1 brijač za tkanine.

• Kada dugme za uključivanje/isključivanje počne treptati crveno, uređaj treba punjenje.
• Isključite brijač za tkanine pritiskom na dugme za uključivanje/isključivanje.
• Važno je ukloniti dlačice iz brijača za tkanine. Da biste to učinili, isključite uređaj, uklonite sprem-

nik za sakupljanje i zaštitnik oštrice, te koristite malu četkicu za jednostavno čišćenje. Obratite 
pažnju da uklonite dlačice oko oštrica. Posebno pazite da nema dlaka ili niti oko rotirajuće 
osovine.

• U slučaju da je brijač za tkanine izložen prekomjernom pritisku ili ako se motor blokira, uređaj će 
se automatski isključiti kako bi zaštitio motor od pregrijavanja i oštećenja. Možete ponovo uključiti 
brijač za tkanine nakon 2 sekunde, kada se komponente ohlade.

Sigurnosne preporuke
1. Uvijek isključite uređaj iz struje nakon punjenja i prije čišćenja.
2. Nemojte koristiti Pilo 1 brijač za tkanine na odjeći koju nosite.
3. Kako biste spriječili oštećenje tkanine: a) Uvijek isprobajte Pilo 1 brijač za tkanine na manjem, 

manje vidljivom dijelu prije nego što ga koristite na cijelom odjevnom predmetu. b) Obratite 
posebnu pažnju kada prelazite preko osjetljivih dijelova poput dugmadi, zatvarača i labavih niti. 
c) Pažljivo obrađujte tanke tkanine.

4. Ne punite Pilo 1 brijač za tkanine ako je kabel oštećen.
5. Pilo 1 brijač za tkanine ne bi se trebao koristiti kao igračka. Djeca ne bi smjela koristiti Pilo 1 brijač 

za tkanine.
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Tehničke specifikacije
Porijeklo: Kina
Certifikati: CE/RoHS/UKCA
Model: FS-800
Uvoznik: Steamery AB
Ulaz: DC 5V / 1A
Snaga: 5W
Baterija: Punjiva Micro-USB Ni-MH (800 mAh)
Automatsko isključivanje: Podržano prilikom uklanjanja poklopca od nehrđajućeg čelika
Kontrola: Dva nivoa (isključeno, uključeno)
Vrijeme punjenja baterije: 5 sati
Vrijeme rada: 50 minuta

Sažetak garancije
Steamery jamči priloženi hardverski proizvod i dodatke protiv grešaka u materijalu i izradi za jednu 
godinu od datuma originalne maloprodajne kupovine. Steamery ne garantira protiv uobičajenog trošenja 
ili nedostatka održavanja (npr. oštećenja koja nisu izazvana nesrećom ili zloupotrebom). Za dobivanje 
usluge, pošaljite e-mail na info@steamery.se. Mogući su troškovi međunarodne dostave, ovisno o lokaciji. 
Ako podnesete valjan zahtjev unutar garantnog roka, Steamery će po vlastitom nahođenju popraviti, 
zamijeniti ili vratiti novac za vaš uređaj. Prednosti garancije su dodatne uz prava predviđena lokalnim 
zakonima o zaštiti potrošača. Možda ćete morati dostaviti dokaz o kupovini prilikom podnošenja zahtjeva 
za garanciju.

Odlaganje elektroničkog otpada
Električni i elektronski proizvodi ne smiju se miješati s kućnim otpadom. Za pravilno tretiranje, reciklažu i pon-
ovnu upotrebu, ovaj proizvod odnesite na određena mjesta za sakupljanje elektroničkog otpada.
Pravilno odlaganje ovog proizvoda pomoći će u očuvanju vrijednih resursa i spriječiti negativne efekte na 
zdravlje ljudi i okoliš, koji mogu proizaći iz nepravilnog odlaganja otpada. Za više informacija o tome gdje 
možete odložiti svoj otpad za reciklažu, obratite se lokalnoj općini, službi za odlaganje otpada ili trgovini gdje 
ste kupili proizvod. Naša garancija ne utječe na vaša zakonska prava kao potrošača.

© 2024 Steamery. Dizajnirao Steamery u Stockholmu. Štampano u Kini.
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Sadržaj kutije
1. Pilo 1 Brijač za tkanine        2. USB kabl          3. Alat za čišćenje        4. Uputstvo za upotrebu

Uputstva za korišćenje
Koristite USB kabl za punjenje Pilo 1 brijača za tkanine. Dugme će svijetliti crveno kako bi označilo da se 
uređaj puni.
• Kada je baterija potpuno napunjena, dugme će svijetliti zeleno. Isključite uređaj kada se punjenje 

završi. Obično je potrebno 5 sati za punjenje baterije.
• Uključite brijač za tkanine pritiskom na dugme za uključivanje/isključivanje.
• Lagano prelazite mlaznicom preko tkanine kako biste uklonili dlačice i čvoriće. Ako pritisnete Pilo 

1 brijač za tkanine snažno na tkaninu, postoji rizik od oštećenja. Stoga, uvijek prvo isprobajte Pilo 
1 brijač za tkanine na manjem, manje vidljivom dijelu prije nego što pređete preko cijelog komada. 
Napomena: Steamery ne preuzima odgovornost za ovu vrstu oštećenja.

• Napomena: kako biste smanjili rizik od oštećenja tkanine, uvijek postavite odjevni predmet na 
ravnu površinu prije korišćenja Pilo 1 brijača za tkanine.

• Kada dugme za uključivanje/isključivanje počne da treperi crveno, uređaj treba punjenje.
• Isključite brijač za tkanine pritiskom na dugme za uključivanje/isključivanje.
• Važno je ukloniti dlačice iz brijača za tkanine. Da biste to uradili, isključite brijač za tkanine, 

uklonite spremnik za skladištenje i zaštitu oštrice, te koristite malu četku za jednostavno čišćenje. 
Obratite pažnju da uklonite dlačice oko oštrica. Posebno pazite da nema dlaka ili konaca oko 
rotirajuće osovine.

• U slučaju da je brijač za tkanine izložen prekomjernom pritisku ili ako se motor blokira, uređaj 
će se automatski isključiti kako bi zaštitio motor od pregrijavanja i oštećenja. Ponovo ćete moći 
uključiti brijač za tkanine nakon 2 sekunde, kada se komponente ohlade.

Savjeti za sigurnost
1. Uvijek isključite uređaj iz struje nakon punjenja i prije čišćenja.
2. Nemojte koristiti Pilo 1 brijač za tkanine na odjeći koju nosite.
3. Kako biste spriječili oštećenje tkanine: a) Uvijek isprobajte Pilo 1 brijač za tkanine na manjem, 

manje vidljivom dijelu prije nego što ga koristite na cijelom odjevnom predmetu. b) Obratite 
posebnu pažnju kada prelazite preko osjetljivih dijelova poput dugmadi, rajsferšlusa i labavih 
konaca. c) Pažljivo obrađujte tanke tkanine.

4. Ne punite Pilo 1 brijač za tkanine ako je kabl oštećen.
5. Pilo 1 brijač za tkanine ne treba koristiti kao igračku. Djeca ne smiju koristiti Pilo 1 brijač za 

tkanine.
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Specifikacije
Porijeklo: Kina
Sertifikati: CE/RoHS/UKCA
Model: FS-800
Uvoznik: Steamery AB
Ulaz: DC 5V / 1A
Snaga: 5W
Baterija: Punjiva Micro-USB Ni-MH (800 mAh)
Automatsko isključivanje: Podržano prilikom uklanjanja poklopca od nehrđajućeg čelika
Kontrola: Dva nivoa (isključeno, uključeno)
Vrijeme punjenja baterije: 5 sati
Vrijeme rada: 50 minuta

Garancija
Steamery garantuje priloženi hardverski proizvod i dodatke protiv grešaka u materijalu i izradi za jednu 
godinu od datuma originalne maloprodajne kupovine. Steamery ne garantuje protiv uobičajenog trošenja 
ili nedostatka održavanja (npr. oštećenja koja nisu izazvana nesrećom ili zloupotrebom). Za dobijanje 
usluge, pošaljite e-mail na info@steamery.se. Mogući su troškovi međunarodne dostave, u zavisnosti od 
lokacije. Ako podnesete valjan zahtjev unutar garantnog roka, Steamery će po sopstvenom nahođenju 
popraviti, zamijeniti ili vratiti novac za vaš uređaj. Prednosti garancije su dodatne uz prava predviđena 
lokalnim zakonima o zaštiti potrošača. Možda ćete morati dostaviti dokaz o kupovini prilikom podnošenja 
zahtjeva za garanciju.

Odlaganje električnog otpada
Električni i elektronski proizvodi ne smiju se miješati s kućnim otpadom. Za pravilno tretiranje, oporavak i 
reciklažu, ovaj proizvod odnesite na određena mjesta za sakupljanje elektronskog otpada.
Pravilno odlaganje ovog proizvoda pomoći će očuvanju vrijednih resursa i spriječiti negativne efekte na zdravl-
je ljudi i životnu sredinu, koji mogu nastati zbog nepravilnog odlaganja otpada. Za više informacija o tome 
gdje možete odložiti svoj otpad za reciklažu, obratite se lokalnoj gradskoj upravi, službi za odlaganje otpada ili 
prodavnici gdje ste kupili proizvod. Naša garancija ne utiče na vaša zakonska prava kao potrošača.

© 2024 Steamery. Dizajnirao Steamery u Stockholmu. Štampano u Kini.



57MK

Содржина на кутијата
1. Pilo 1 брич за ткаенини       2. USB кабел          3. Алатка за чистење       4. Упатство за користење

Uputstva za korišćenje
Користете го USB кабелот за да го наполните Pilo 1 бричот за ткаенини. Светлото на копчето ќе свети 
црвено за да означи дека уредот се полни.
• Кога батеријата е целосно наполнета, светлото на копчето ќе свети зелено. Исклучете го уредот 

кога полнењето ќе заврши. Обично се потребни 5 часа за да се наполни батеријата.
• Вклучете го бричот за ткаенини со притискање на копчето за вклучување/исклучување.
• Нежно поминувајте ја млазницата преку ткаенината за да ги отстраните влакненцата и јазлите. 

Ако го притиснете Pilo 1 бричот за ткаенини силно на ткаенината, постои ризик од оштетување. 
Затоа, секогаш пробајте го Pilo 1 бричот за ткаенини на мал, помалку видлив дел пред да го 
употребите на целата облека. Забелешка: Steamery не презема одговорност за вакви оштетувања.

• Забелешка: за да го намалите ризикот од оштетување на ткаенината, секогаш поставувајте ја 
облеката на рамна површина пред да го користите Pilo 1 бричот за ткаенини.

• Кога копчето за вклучување/исклучување почне да трепка црвено, уредот треба да се наполни.
• Исклучете го бричот за ткаенини со притискање на копчето за вклучување/исклучување.
• Важно е да ги отстраните влакненцата од бричот за ткаенини. За да го направите тоа, исклучете 

го бричот за ткаенини, отстранете го садот за складирање и заштитникот на сечилото, и користете 
ја малата четка за лесно чистење. Внимавајте да ги отстраните влакненцата околу ножевите и 
осигурете се дека нема влакна или конци околу ротирачката оска.

• Во случај бричот за ткаенини да биде изложен на прекумерен притисок или ако моторот се 
блокира, уредот автоматски ќе се исклучи за да го заштити моторот од прегревање и оштетување. 
Ќе можете повторно да го вклучите бричот за ткаенини по 2 секунди, кога компонентите ќе се 
оладат.

Совети за безбедност

1. Секогаш исклучувајте го уредот од струја по полнењето и пред да го чистите.
2. Не користете го Pilo 1 бричот за ткаенини на облека што ја носите.
3. За да го спречите оштетувањето на ткаенината: a) Секогаш пробајте го Pilo 1 бричот за ткаенини на 

мал, помалку видлив дел пред да го користите на целата облека. b) Внимавајте кога поминувате 
преку чувствителни делови како што се копчиња, патенти и лабави конци. c) Нежно третирајте 
фини ткаенини.

4. Не полнете го Pilo 1 бричот за ткаенини ако е оштетен кабелот.
5. Pilo 1 бричот за ткаенини не треба да се користи како играчка. Децата не треба да го користат Pilo 

1 бричот за ткаенини.



58 MK

Спецификации
Потекло: Кина
Сертификати: CE/RoHS/UKCA
Модел: FS-800
Увозник: Steamery AB
Влез: DC 5V / 1A
Моќност: 5W
Батерија: Полнечка Micro-USB Ni-MH (800 mAh)
Автоматско исклучување: Поддржано при отстранување на капакот од не’рѓосувачки челик Контрола: Две 
нивоа (исклучено, вклучено)
Време на полнење на батеријата: 5 часа
Време на работа: 50 минути

Гаранција

Steamery гарантира дека приложениот хардверски производ и додатоците се без дефекти во материјалите 
и изработката една година од датумот на оригиналното купување. Steamery не гарантира против 
нормално истрошување или недостиг на одржување (т.е. оштетувања што не се предизвикани од несреќа 
или злоупотреба). За добивање на услуга, испратете е-пошта на info@steamery.se. Можни се меѓународни 
трошоци за испорака во зависност од локацијата. Ако поднесете валиден барање во рамките на 
гаранцијата, Steamery ќе го поправи, замени или рефундира вашиот уред по сопствено дискреционо 
право. Придобивките од гаранцијата се дополнителни на правата обезбедени според локалните закони 
за заштита на потрошувачите. Можеби ќе треба да доставите доказ за купување при поднесување на 
барање за гаранција.

Отстранување на електричен отпад
Електричните и електронските производи не треба да се мешаат со домашниот отпад. За правилно третирање, 
обновување и рециклирање, однесете го овој производ до назначените точки за собирање електричен и 
електронски отпад.
Правилното отстранување на овој производ ќе помогне за зачувување на вредни ресурси и ќе спречи 
негативни ефекти врз човечкото здравје и животната средина, кои би можеле да настанат поради неправилно 
ракување со отпадот. За повеќе информации за тоа каде може да го оставите вашиот отпад за рециклирање, 
контактирајте ја вашата локална општина, служба за одлагање на отпад или продавницата каде што го 
купивте производот. Нашата гаранција не влијае на вашите законски права како потрошувач.

© 2024 Steamery. Дизајнирано од Steamery во Стокхолм. Печатено во Кина.
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ყუთის შიგთავსი
1. Pilo 1 ქსოვილის საკრეჭი      2. USB კაბელი          3. გაწმენდის ხელსაწყო       4. მომხმარებლის

მოხმარების ინსტრუქცია
გამოიყენეთ USB კაბელი Pilo 1 ქსოვილის საკრეჭის დასატენად. ღილაკის ნათურა წითლად აინთება, რაც 
მიანიშნებს, რომ მწყობრშია.
• როდესაც ბატარეა სრულად იტენება, ღილაკის ნათურა მწვანედ აინთება. გამორთეთ მოწყობილობა, 

როცა დატენვა დასრულდება. ჩვეულებრივ, ბატარეის დატენვას 5 საათი სჭირდება.
• ჩართეთ ქსოვილის საკრეჭი ჩართვის/გამორთვის ღილაკზე დაჭერით.
• ნაზად გადაიტანეთ საქშენი ქსოვილზე, რომ მოაშოროთ ბურთულები და მუწუკები. თუ Pilo 1 ქსოვილის 

საკრეჭს ქსოვილზე ძლიერად დააწვებით, არსებობს ქსოვილის დაზიანების რისკი. ამიტომ, ყოველთვის 
სცადეთ Pilo 1 ქსოვილის საკრეჭი პატარა, ნაკლებად თვალსაჩინო ადგილზე, სანამ მთელ ნაჭერზე 
გამოიყენებთ. გაითვალისწინეთ, რომ Steamery არ იღებს პასუხისმგებლობას მსგავსი დაზიანებების 
გამო.

• ყურადღება: ქსოვილის დაზიანების რისკის თავიდან ასაცილებლად, ყოველთვის დადეთ ტანსაცმელი 
ბრტყელ ზედაპირზე, სანამ დაიწყებთ Pilo 1 ქსოვილის საკრეჭის გამოყენებას.

• როდესაც ჩართვის/გამორთვის ღილაკი წითლად იწყებს ციმციმებას, მოწყობილობას დატენვა 
სჭირდება.

• გამორთეთ ქსოვილის საკრეჭი ჩართვის/გამორთვის ღილაკზე დაჭერით.
• მნიშვნელოვანია ქსოვილის საკრეჭის გაწმენდა. ამისათვის გამორთეთ მოწყობილობა და ამოიღეთ 

შესანახი ყუთი და პირების დამცავი, შემდეგ გამოიყენეთ პატარა ჯაგრისი მარტივი გაწმენდისთვის. 
დარწმუნდით, რომ გაწმენდილი გაქვთ პირების გარშემო არსებული მუწუკები. განსაკუთრებული 
ყურადღება მიაქციეთ, რომ ბრუნვის ღერძის გარშემო არ იყოს თმები ან ძაფები.

• თუ ქსოვილის საკრეჭი გადატვირთვის ზეწოლის ქვეშ აღმოჩნდება ან თუ ძრავა ბლოკირდება, 
მოწყობილობა ავტომატურად გამოირთვება, რათა ძრავა დაიცვას გადახურებისა და დაზიანებისგან. 
ქსოვილის საკრეჭის ჩართვა შესაძლებელი იქნება 2 წამში, როდესაც მისი კომპონენტები გაცივდება.

უსაფრთხოების რჩევები
1. ყოველთვის გამორთეთ მოწყობილობა ქსელიდან დატენვის დასრულების შემდეგ და გაწმენდის 

დაწყებამდე.
2. არ გამოიყენოთ Pilo 1 ქსოვილის საკრეჭი იმ ტანსაცმელზე, რომელიც გაცვია.
3. ქსოვილის დაზიანების თავიდან ასაცილებლად: a) ყოველთვის სცადეთ Pilo 1 ქსოვილის საკრეჭი 

პატარა და ნაკლებად თვალსაჩინო ადგილზე, სანამ მთელ ნაჭერზე გამოიყენებთ. b) განსაკუთრებული 
ყურადღება მიაქციეთ ღილაკების, ელვაშესაკრავების და ფხვიერი ძაფების გარშემო გასვლას. c) ნაზად 
დაამუშავეთ ნაზი ქსოვილები.

4. არ დატენოთ Pilo 1 ქსოვილის საკრეჭი, თუ დენის კაბელი დაზიანებულია.
5. Pilo 1 ქსოვილის საკრეჭი არ უნდა იქნას გამოყენებული სათამაშოდ. ბავშვებმა არ უნდა გამოიყენონ 

Pilo 1 ქსოვილის საკრეჭი.

სახელმძღვანელო
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სპეციფიკაციები
წარმოშობა: ჩინეთი
სერტიფიკატები: CE/RoHS/UKCA
მოდელი: FS-800
იმპორტიორი: Steamery AB
შეყვანა: DC 5V / 1A
სიმძლავრე: 5W
ბატარეა: Micro-USB დატენვადი Ni-MH (800 mAh)
ავტომატური გამორთვა: მხარდაჭერილი არაჟანგაველი ფოლადის პირების დამცავის მოხსნისას
მართვა: ორი დონე (გამორთული, ჩართული)
ბატარეის დატენვის დრო: 5 საათი
სამუშაო დრო: 50 წუთი

გარანტიის შეჯამება
Steamery უზრუნველყოფს, რომ მოცემული აპარატურა და აქსესუარები არ შეიცავს მასალებისა და წარმოების 
დეფექტებს ერთი წლის განმავლობაში ორიგინალური საცალო შეძენის დღიდან. Steamery არ იძლევა 
გარანტიას ნორმალური ცვეთის ან შეკეთების არარსებობის (მაგ. შემთხვევითი დაზიანება ან ბოროტად 
გამოყენება) წინააღმდეგ. მომსახურების მისაღებად, გამოაგზავნეთ ელ. ფოსტა info@steamery.se-ზე. შესაძლოა 
საერთაშორისო გადაზიდვის ხარჯები მოქმედებდეს ადგილმდებარეობის მიხედვით. თუ წარადგენთ ვალიდურ 
მოთხოვნას ამ გარანტიის ფარგლებში, Steamery შეაკეთებს, შეცვლის ან დააბრუნებს თქვენს მოწყობილობას 
საკუთარი შეხედულებისამებრ. გარანტიის უპირატესობები დამატებითია მომხმარებელთა ადგილობრივი 
კანონებით უზრუნველყოფილ უფლებებთან. გარანტიის მოთხოვნის წარდგენისას შესაძლოა საჭირო იყოს 
შეძენის დამადასტურებელი დოკუმენტი.

ელექტრონული ნარჩენების განკარგვა
ელექტრო და ელექტრონული პროდუქტები არ უნდა შერიოთ საყოფაცხოვრებო ნარჩენებთან. სწორი დამუშავების, 
აღდგენისა და გადამუშავების უზრუნველსაყოფად, ამ პროდუქტს მიიტანეთ დანიშნულ კოლექციურ პუნქტებში 
ელექტრონული და ელექტრო ნარჩენების გადამუშავებისთვის.
პროდუქტის სწორი განკარგვა ხელს შეუწყობს ფასეული რესურსების შენარჩუნებას და თავიდან აიცილებს 
ნეგატიურ გავლენას ადამიანის ჯანმრთელობაზე და გარემოზე, რაც შეიძლება წარმოიშვას არასწორი 
ნარჩენების მართვისგან. დამატებითი ინფორმაციისთვის, თუ სად შეგიძლიათ დატოვოთ თქვენი ნარჩენები 
გადამუშავებისთვის, დაუკავშირდით თქვენს ადგილობრივ ქალაქის ოფისს, თქვენი საყოფაცხოვრებო ნარჩენების 
განკარგვის სამსახურს ან მაღაზიას, სადაც შეიძინეთ პროდუქტი. ჩვენი გარანტია არ მოქმედებს მომხმარებლის 
კანონმდებლობით განსაზღვრულ უფლებებზე.

© 2024 Steamery. შექმნილია Steamery-ს მიერ სტოკჰოლმში. დაბეჭდილია ჩინეთში.



61LT

Dėžutės turinys
1. Pilo 1 audinių skustuvas        2. USB laidas          3. Valymo įrankis       4. Naudotojo vadovas

Naudojimo instrukcijos
Naudokite USB laidą, kad įkrautumėte Pilo 1 audinių skustuvą. Mygtuko šviesa užsidegs raudonai, 
rodydama, kad prietaisas kraunasi.
• Kai baterija visiškai įkraunama, mygtuko šviesa užsidegs žaliai. Atjunkite prietaisą, kai įkrovimas 

baigtas. Paprastai baterijos įkrovimas trunka 5 valandas.
• Įjunkite audinių skustuvą paspausdami įjungimo/išjungimo mygtuką.
• Švelniai perbraukite antgalį per audinį, kad pašalintumėte pūkelius ir nelygumus. Jei Pilo 1 audinių 

skustuvą spausite per stipriai, galite pažeisti audinį. Todėl visada pirmiausia išbandykite Pilo 1 
audinių skustuvą mažoje, mažiau matomoje vietoje prieš eidami per visą drabužį. Atkreipkite 
dėmesį, kad „Steamery“ neprisiima atsakomybės už tokio tipo žalą.

• Pastaba: norėdami išvengti audinio pažeidimo, visada padėkite drabužį ant lygaus paviršiaus 
prieš pradėdami naudoti Pilo 1 audinių skustuvą.

• Kai įjungimo/išjungimo mygtukas pradeda mirksėti raudonai, prietaisui reikia įkrovimo.
• Išjunkite audinių skustuvą paspausdami įjungimo/išjungimo mygtuką.
• Svarbu pašalinti pūkelius iš audinių skustuvo. Norėdami tai padaryti, išjunkite audinių skustuvą 

ir išimkite tiek surinkimo dėžutę, tiek peilių apsaugą, tuomet naudokite mažą šepetėlį patogiam 
valymui. Nepamirškite pašalinti pūkelių aplink skustuvo ašmenis. Skirkite ypatingą dėmesį, kad 
aplink besisukantį ašį nebūtų plaukų ar siūlų.

• Jei audinių skustuvas patiria per didelę spaudimą arba jei variklis užstringa, prietaisas 
automatiškai išsijungs, kad apsaugotų variklį nuo perkaitimo ir gedimo. Po 2 sekundžių, kai 
komponentai atvės, galėsite vėl įjungti audinių skustuvą.

Saugos patarimai
1. Visada išjunkite prietaisą iš elektros lizdo po įkrovimo ir prieš valymą.
2. Nenaudokite Pilo 1 audinių skustuvo ant drabužių, kuriuos dėvite.
3. Siekiant išvengti audinio pažeidimo: a) Visada pirmiausia išbandykite Pilo 1 audinių skustuvą 

mažoje, mažiau matomoje vietoje prieš naudodami jį ant viso drabužio. b) Ypač atidžiai eikite 
aplink sagas, užtrauktukus ir laisvus siūlus. c) Atsargiai apkirpkite subtilius audinius.

4. Nenaudokite Pilo 1 audinių skustuvo, jei maitinimo laidas yra pažeistas.
5. Pilo 1 audinių skustuvas neturėtų būti naudojamas kaip žaislas. Vaikai neturėtų naudoti Pilo 1 

audinių skustuvo. 
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Specifikacijos
Kilmė: Kinija
Sertifikatai: CE/RoHS/UKCA
Modelis: FS-800
Importuotojas: Steamery AB
Įėjimas: DC 5V / 1A
Galia: 5W
Baterija: Micro-USB įkraunama Ni-MH (800 mAh)
Automatinis išjungimas: Palaikomas, kai nuimamas nerūdijančio plieno peilių dangtelis
Valdymas: Dvi lygtys (išjungta, įjungta)
Baterijos įkrovimo laikas: 5 valandos
Darbo laikas: 50 minučių

Garantijos santrauka
„Steamery“ garantuoja, kad pridedamas aparatas ir priedai neturi medžiagų ir gamybos defektų 
vienerius metus nuo originalaus mažmeninės prekybos pirkimo datos. „Steamery“ negarantuoja prieš 
įprastą nusidėvėjimą ar priežiūros trūkumą (t. y. žalą, kurią nesukėlė avarija ar netinkamas naudojimas). 
Norėdami gauti paslaugą, atsiųskite el. laišką „Steamery“ adresu info@steamery.se. Tarptautinės 
siuntimo išlaidos gali būti taikomos priklausomai nuo vietos. Jei pateiksite galiojantį reikalavimą pagal 
šią garantiją, „Steamery“ savo nuožiūra suremontuos, pakeis arba grąžins pinigus už jūsų prietaisą. 
Garantijos privalumai yra papildomi vietinių vartotojų įstatymų numatytiems teisėms. Pateikus garantijos 
reikalavimą gali reikėti pateikti pirkimo įrodymą.

Elektronikos atliekų šalinimas
Elektros ir elektronikos gaminiai neturėtų būti maišomi su buitinėmis atliekomis. Tinkamam tvarkymui, atkūrim-
ui ir perdirbimui šį produktą atneškite į specialias atliekų perdirbimo surinkimo vietas.
Teisingas šio produkto šalinimas padės išsaugoti vertingus išteklius ir užkirsti kelią neigiamam poveikiui 
žmogaus sveikatai ir aplinkai, kuris galėtų atsirasti dėl netinkamo atliekų tvarkymo. Dėl papildomos informaci-
jos apie tai, kur galite palikti savo atliekas perdirbimui, kreipkitės į vietos miesto administraciją, savo buitinių 
atliekų tvarkymo tarnybą arba parduotuvę, kurioje įsigijote produktą. Mūsų garantija neturi įtakos jūsų teisėms, 
kurias nustato vartotojų teisės.

© 2024 „Steamery“. Sukurta „Steamery“ Stokholme. Spausdinta Kinijoje.
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Obsah balení
1. Pilo 1 Odžmolkovač       2. USB kabel          3. Čisticí nástroj       4. Uživatelská příručka

Návod k použití

Použijte USB kabel k nabíjení Pilo 1 Odžmolkovače. Světlo na tlačítku se rozsvítí červeně, což znamená, 
že se zařízení nabíjí.
• Jakmile je baterie plně nabitá, světlo na tlačítku se rozsvítí zeleně. Odpojte zařízení po dokončení 

nabíjení. Obvykle trvá 5 hodin, než se baterie plně nabije.
• Zapněte odžmolkovač stisknutím tlačítka zapnutí/vypnutí.
• Jemně přejeďte tryskou po látce, abyste odstranili žmolky a uzlíky. Pokud Pilo 1 Odžmolkovač 

přitlačíte příliš silně na látku, hrozí poškození. Vždy tedy nejdříve vyzkoušejte Pilo 1 Odžmolkovač 
na malém, méně viditelném místě, než jej použijete na celou látku. Upozorňujeme, že Steamery 
nenese odpovědnost za tento druh poškození.

• Upozornění: Abyste předešli riziku poškození látky, vždy umístěte oděv na rovnou plochu před 
použitím Pilo 1 Odžmolkovače.

• Když začne tlačítko zapnutí/vypnutí blikat červeně, je třeba zařízení nabít.
• Vypněte odžmolkovač stisknutím tlačítka zapnutí/vypnutí.
• Je důležité odstranit žmolky z odžmolkovače. K tomu vypněte odžmolkovač, odstraňte sběrnou 

nádobu a ochranu čepele, a poté použijte malý kartáček pro snadné čištění. Nezapomeňte 
odstranit žmolky kolem břitů. Dbejte na to, aby kolem rotační osy nebyly žádné vlasy ani nitě.

• V případě, že je odžmolkovač vystaven nadměrnému tlaku nebo pokud se motor zabloku-
je, zařízení se automaticky vypne, aby ochránilo motor před přehřátím a poškozením. Po 2 
sekundách, až komponenty vychladnou, bude možné odžmolkovač znovu zapnout.

Bezpečnostní pokyny
1. Vždy odpojte zařízení ze zásuvky po nabíjení a před čištěním.
2. Nepoužívejte Pilo 1 Odžmolkovač na oděvu, který máte na sobě.
3. Aby nedošlo k poškození látky: a) Vždy nejprve vyzkoušejte Pilo 1 Odžmolkovač na malém, méně 

viditelném místě, než jej použijete na celý oděv. b) Dávejte pozor při práci kolem knoflíků, zipů a 
volných nití. c) Jemně ošetřujte jemné tkaniny.

4. Nenabíjejte Pilo 1 Odžmolkovač, pokud je napájecí kabel poškozený.
5. Pilo 1 Odžmolkovač by neměl být používán jako hračka. Děti by neměly používat Pilo 1 

Odžmolkovač. 
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Specifikace
Původ: Čína
Certifikáty: CE/RoHS/UKCA
Model: FS-800
Dovozce: Steamery AB
Vstup: DC 5V / 1A
Výkon: 5W
Baterie: Micro-USB dobíjecí Ni-MH (800 mAh)
Automatické vypnutí: Podporováno při sejmutí krytu břitů z nerezové oceli
Ovládání: Dvě úrovně (vypnuto, zapnuto)
Doba nabíjení baterie: 5 hodin
Doba provozu: 50 minut

Shrnutí záruky
Společnost Steamery poskytuje záruku na dodaný hardwarový produkt a příslušenství proti vadám 
materiálu a zpracování po dobu jednoho roku od data původního maloobchodního nákupu. Steamery 
nezaručuje běžné opotřebení ani nedostatek údržby (tj. škody, které nejsou způsobeny nehodou nebo 
nesprávným používáním). Chcete-li požádat o servis, zašlete e-mail na adresu info@steamery.se. Mez-
inárodní poplatky za dopravu mohou být účtovány v závislosti na místě. Pokud předložíte platný nárok 
v rámci této záruky, Steamery podle svého uvážení opraví, vymění nebo vrátí peníze za vaše zařízení. 
Výhody záruky jsou navíc k právům podle místních spotřebitelských zákonů. Při podání žádosti o záruku 
může být požadováno předložení dokladu o koupi.

Likvidace odpadního zařízení

Elektrické a elektronické produkty by neměly být míchány s běžným domácím odpadem. Pro správné 
zpracování, recyklaci a obnovu předejte tento produkt do určených sběrných míst pro recyklaci elektrického a 
elektronického odpadu.
Správná likvidace tohoto produktu pomůže šetřit cenné zdroje a předcházet negativním dopadům na lidské 
zdraví a životní prostředí, které by mohly vzniknout v důsledku nevhodného nakládání s odpady. Pro více 
informací o tom, kde můžete svůj odpad odevzdat k recyklaci, kontaktujte místní úřad, svozovou službu nebo 
obchod, kde jste produkt zakoupili. Naše záruka nemá vliv na vaše práva, která vám náleží podle zákona jako 
spotřebiteli.

© 2024 Steamery. Navrženo společností Steamery ve Stockholmu. Vytištěno v Číně.
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Conteúdo da Caixa
1. Pilo 1 Removedor de Fiapos       2. Cabo USB          3. Ferramenta de limpeza      4. Manual do usuário

Instruções de uso
Use o cabo USB para carregar o Pilo 1 Removedor de Fiapos. A luz do botão ficará vermelha para indicar que o 
dispositivo está carregando.
• Quando a bateria estiver totalmente carregada, a luz do botão ficará verde. Desconecte o dispositivo após 

a conclusão do carregamento. Normalmente, leva 5 horas para recarregar a bateria.
• Ligue o removedor de fiapos pressionando o botão de liga/desliga.
• Passe suavemente o bocal sobre o tecido para remover fiapos e bolinhas. Se pressionar o Pilo 1 Removedor 

de Fiapos com muita força contra o tecido, corre o risco de danificá-lo. Portanto, lembre-se de sempre 
testar o Pilo 1 Removedor de Fiapos em uma área pequena e pouco visível antes de usá-lo na peça inteira. 
Observe que a Steamery não se responsabiliza por esse tipo de dano.

• Nota: Para evitar o risco de danificar o tecido, sempre coloque a peça de roupa em uma superfície plana 
antes de começar a usar o Pilo 1 Removedor de Fiapos.

• Quando o botão de liga/desliga começar a piscar em vermelho, o dispositivo precisa ser carregado.
• Desligue o removedor de fiapos pressionando o botão de liga/desliga.
• É importante remover os fiapos do removedor de fiapos. Para isso, desligue o dispositivo, remova o 

compartimento de armazenamento e o protetor da lâmina e use a pequena escova para uma limpeza fácil. 
Lembre-se de remover os fiapos ao redor das lâminas. Preste atenção para que não haja cabelos ou fios 
em volta do eixo rotativo.

• Se o removedor de fiapos for submetido a pressão excessiva ou se o motor for bloqueado, ele desligará 
automaticamente para proteger o motor contra superaquecimento e danos. Será possível ligar o removedor 
de fiapos novamente após 2 segundos, quando os componentes tiverem esfriado.

Recomendações de segurança
1. Sempre desconecte o dispositivo da tomada após o carregamento e antes de limpá-lo.
2. Não use o Pilo 1 Removedor de Fiapos em uma peça de roupa que esteja vestindo.
3. Para evitar danos ao tecido: a) Sempre teste o Pilo 1 Removedor de Fiapos em uma área pequena e pouco 

visível antes de usá-lo na peça inteira. b) Tenha cuidado ao passar perto de botões, zíperes e fios soltos. c) 
Passe suavemente em tecidos delicados.

4. Não carregue o Pilo 1 Removedor de Fiapos se o cabo de alimentação estiver danificado.
5. O Pilo 1 Removedor de Fiapos não deve ser usado como brinquedo. Crianças não devem usar o Pilo 1 

Removedor de Fiapos.



66 PT-BZ

Especificações
Origem: China
Certificados: CE/RoHS/UKCA
Modelo: FS-800
Importador: Steamery AB
Entrada: DC 5V / 1A
Potência: 5W
Bateria: Ni-MH recarregável via Micro-USB (800 mAh)
Desligamento automático: Suportado ao remover a tampa da lâmina de aço inoxidável
Controle: Dois níveis (desligado, ligado)
Tempo de carga da bateria: 5 horas 
empo de operação: 50 minutos

Resumo da Garantia
A Steamery garante o produto de hardware incluído e acessórios contra defeitos de materiais e fabricação por um 
ano a partir da data da compra original. A Steamery não garante contra desgaste normal ou falta de manutenção 
(ou seja, danos não causados por acidente ou uso indevido). Para obter serviço, envie um e-mail para info@
steamery.se. Podem ser aplicadas taxas de envio internacional dependendo da localização. Se você enviar uma 
reclamação válida sob esta garantia, a Steamery irá reparar, substituir ou reembolsar seu removedor de fiapos a 
seu próprio critério. Os benefícios da garantia são adicionais aos direitos previstos pelas leis locais de defesa do 
consumidor. Você pode ser solicitado a fornecer detalhes de comprovação de compra ao fazer uma reclamação sob 
esta garantia.

Descarte de equipamentos
Produtos elétricos e eletrônicos não devem ser descartados junto com o lixo doméstico comum. Para um tratamento, recu-
peração e reciclagem adequados, leve este produto a pontos de coleta designados para a reciclagem de equipamentos 
elétricos e eletrônicos.
Descartar este produto corretamente ajudará a economizar recursos valiosos e a evitar efeitos negativos na saúde 
humana e no meio ambiente que poderiam ocorrer devido ao descarte inadequado. Para mais informações sobre onde 
descartar seu equipamento para reciclagem, entre em contato com o escritório da sua cidade, o serviço de coleta de lixo 
ou a loja onde comprou o produto. Nossa garantia não afeta seus direitos previstos por lei como consumidor.

© 2024 Steamery. Projetado pela Steamery em Estocolmo. Impresso na China.
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FCC compliance statement

English 

This device is in conformance with 47 CFR Part 15, Subpart B, Class B, of the FCC Rules. Responsible 
party: Steamery US, Inc., 900 3rd Avenue, 29th floor, New York, NY 10022, USA. 

The product has been tested to ensure it does not cause interference or disrupt wireless communications, 
including 911 calls, essential communications between first responders, and navigational systems using 
GPS or other satellite-based location services.  

French 
   
Cet appareil est conforme au titre 47 du Code des réglementations fédérales (CFR) partie 15, sous-
partie B, classe B des règles de la Commission fédérale des communications (FCC) des États-Unis. Partie 
responsable : Steamery US, Inc., 900 3rd Avenue, 29th floor, New York, NY 10022, États-Unis. 

Le produit a été testé pour garantir qu'il ne provoque pas d'interférences et ne perturbe pas les 
communications sans fil, notamment les appels d'urgence, les communications essentielles entre les 
premiers intervenants et les systèmes de navigation utilisant le GPS ou d'autres services de localisation 
par satellite.  

Spanish 
 
Este dispositivo cumple con CFR 47 Sección 15, Subsección B, Clase B, de las normas FCC. Parte 
responsable: Steamery US, Inc., 900 3rd Avenue, 29th floor, Nueva York, NY 10022, EE.UU. 

El producto ha sido sometido a pruebas para garantizar que no cause interferencias ni interrumpa 
las comunicaciones inalámbricas, incluidas las llamadas al 911, las comunicaciones esenciales entre 
los equipos de repuesta inmediata y los sistemas de navegación que utilizan GPS u otros servicios de 
localización por satélite.
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Battery CE DoC and information about waste batteries




